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Fasce di tenuta e scorrimento energizzate autolubrificanti.

Energized and self-lubricated strips.

Slot, bussole e spine con acciaio con durezza maggiore a 50 HRC.
Slots, bushes and pins made by steel with hardness higher than 50 HRC.
Attrito volvente tra slot e pistone.

Rolling friction between piston and slot.

Scotch yoke con attrito volvente( trasformazione del movimento lineare
in movimento rotatorio mediante pistone e albero privo di ingranaggi).

Scotch yoke with rolling friction (transforming rotary motion into linear
motion using piston and shaft without teeths/gears).

Cilindro rullato.

Rolled cylinder.

Albero Inox.
Stainless Steel shaft.
Interfaccia per elettrovalvole NAMUR integrata dal DAN15.

From sizes bigger than DAN15, NAMUR interface for solenoid valve is already
integrated.

Processo produttivo interamente eseguito in OMAL.
100% in- house manufacturing process technology.
Certificato ATEX.

ATEX Certificate.

Certificato fino a SIL 3.

Up to SIL 3 certified.

OMAL SpA.

.
-

FEATURES & BENEFITS

Minor attrito tra pistone e cilindro.
Less friction between piston and cylinder.

Si evita I'incollaggio della guarnizione al cilindro anche dopo lunghi
periodi di fermo.

It prevents the bonding of the seal to the cylinder even after long periods of
inactivity.

Maggior resistenza alle forze presenti all' interno dell'attuatore.

Higher resistance to the forces inside the actuator.

Minor attrito.

Less friction.

Minor attrito tra pistone e albero con conseguente minor usura dei pezzi.

Reduced friction between piston and shaft with consequently less wear on
the relevant parts.

Momento torcente potenziato in fase di apertura e chiusura.
Empowered Breakaway Torque (BTO & BTC).

Minor ingombro rispetto agli attuatori pignone e cremagliera con conse-
guente minor spazio necessario.

Smaller volume/size than rack and pinion actuators (with the same torque)
therefore less space required for installation.

Minor peso rispetto agli attuatori pignone e cremagliera (-30% Kg/Nm)
con conseguenti risparmi sulla realizzazione della struttura dell'impianto.

Less weight than the rack and pinion (-30% kg / Nm), with consequent savin-
gs on the construction sizing of the plant/equipment.

Minor consumo d'aria rispetto agli attuatori pignone e cremagliera (-40%
aria cm3/Nm doppio effetto e -20% aria cm3/Nm semplice effetto) con
conseguente minor carico di lavoro del compressore o possibilita di
utilizzo di un compressore con dimensioni ridotte.

Lower air consumption compared to the rack and pinion actuators (-40%
air cm3/Nm for Double Acting and -20% air cm3/Nm for Spring Return)
therefore less load on the compressor or the possibility of using a smaller
compressor's size.

Minor usura delle fascette energizzate grazie alla bassa rugosita della
superficie.

Less wear of the energized ties thanks to the low roughness of the surface.
Maggiore resistenza alla corrosione.

Higher corrosion resistance.

Non richiede alcuna basetta supplementare.

No need for extra plate.

Massimo controllo in tutte le fasi di lavorazione.

Maximum control and accuracy in all the stages of the manufacturing
process.

Ne consente l'installazione in presenza di ambiente potenzialmente
esplosivo.

Installation is allowed in a potential explosive environment.
Elevato livello di sicurezza funzionale garantito.

Guarantee of the high level of functional safety.
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AGO "DA'

PNEUMATIC ACTUATOR > AGO - ALUMINIUM DOUBLE ACTING “DA" TYPE

OMAL S.pA.

ATTUATORE PNEUMATICO DOPPIO EFFETTO IN ALLUMINIO
ALUMINIUM DOUBLE ACTING PNEUMATIC ACTUATOR

DATI TECNICI

Coppia da 8 Nm a 8000 Nm.

Flangia d'attacco: EN I1SO 5211

FO3 - FO4 - FO5 - FO7 - F10-F12-F14 - F16 - F25.

Conforme alla EN 15714-3.

Angolo di rotazione: 92° (-1°, +91°).

Momento torcente: Direttamente proporzionale alla pressione di ali-
mentazione; vedi tabella.

In ciascun attuatore la cifra che segue la sigla DA/DAN corrisponde al
valore della coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.

A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO
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Temperatura: da -20°C a +80°C. (Versioni speciali: alta temperatura:
-20°C +150°C; bassa temperatura: -50°C +60°C).

Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar (7 bar per
DA8000).

Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessaria-
mente lubrificata.

In caso di lubrificazione usare olio non detergente, compatibile con NBR.

Design by
GIUGIARO DESIGN

TECHNICAL FEATURES

Torque from 8 Nm to 8000 Nm.

Mounting flange according to EN ISO 5211
FO3-F04-F05-F07-F10-F12-F14-F16-F25.

In accordance with EN 15714-3

Rotation angle: 92° (-1°, +91°)

Torque: directly proportional to the air supply (see table).

The code numbers after the DA/DAN letters, always correspond to the
breakaway torque in Nm by 5,6 bar air supply.

On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

WORKING CONDITIONS

Temperature: from -20°C to +80°C. (Special versions: high temperature:-
20°C +150°C; low temperature: -50°C +60°).

Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar (7 bar for DA8000).

Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated.

In case of lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must
be used.
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DIAGRAMMA DEL MOMENTO TORCENTE IN FUNZIONE DELL'ANGOLO DI ROTAZIONE
OUTPUT TORQUE DIAGRAM RELATED TO ROTATION ANGLE

Nm Aria Air Aria Air Nm
100% 100%
75% 75%
50% 50%
25% 25%
0° 15° 30° 45° 60° 75° 90° 75° 60° 45° 30° 15° 0°

TABELLA DEL MOMENTI TORCENTI (Nm) OUTPUT TORQUE TABLE (Nm) a°= ANGOLO DI ROTAZIONE  a°= ROTATION ANGLE

MISURA SIZE a® 3bar 4 bar 5bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8bar
0° 3,8 5 6,3 7 7,5 88 10
DA 08 45° 19 2,5 3,1 3,5 3,8 44 5
90° 3,8 5 6,3 7 7,5 8.8 10
0° 8 10,7 13,4 15 16,1 18,8 21,4
DAN 15 50° 4 54 6,7 7.5 8 9,4 10,7
90° 6,1 8,1 10,1 11,3 12,1 14,1 16,1
0° 16,1 21,4 26,8 30 32,1 37,5 42,9
DAN 30 50° 8 10,7 13,4 15 16,1 18,8 21,4
90° 12,1 16,1 20,1 22,5 24,1 28,1 32,1
0° 24,1 32,1 40,2 45 48,2 56,3 64,3
DAN 45 50° 12,1 16,1 20,1 22,5 24,1 28,1 32,1
90° 18,1 24,1 30,1 33,8 36,2 42,2 48,2
0° 32,1 42,9 53,6 60 64,3 75 85,7
DAN 60 50° 16,1 21,4 26,8 30 32,1 37,5 42,9
90° 24,1 32,1 40,2 45 48,2 56,3 64,3
0° 56,8 75,7 94,6 106 113,6 132,5 151,4
DAN 106 50° 28,4 37,9 47,3 53 56,8 66,3 75,7
90° 42,9 57,1 71,4 80 85,7 100 114,3
0° 64,3 85,7 107,1 120 128,6 150 1714
DAN 120 50° 32,1 42,9 53,6 60 64,3 75 85,7
90° 48,2 64,3 80,4 90 96,4 112,5 128,6
0° 96,4 128,4 160,7 180 192,9 225 257,1
DAN 180 50° 48,2 64,3 80,4 90 96,4 112,5 128,6
90° 72,3 96,4 120,5 135 144,6 168,8 192,9
0° 128,6 171,4 2143 240 257,1 300 342,9
DAN 240 50° 64,3 85,7 107,1 120 128,6 150 1714
90° 96,4 128,6 160,7 180 192,9 225 257,1
0° 192,9 257,1 3214 360 385,7 450 514,3
DAN 360 50° 96,4 128,6 160,7 180 192,9 225 257,1
90° 144,6 192,9 241,1 270 289,3 337,5 385,7
0° 257,1 342,9 428,6 480 514,3 600 685,7
DAN 480 50° 128,6 1714 2143 240 257,1 300 342,9
90° 192,9 257,1 3214 360 385,7 450 514,3
0° 385,7 514,3 642,9 720 771,4 900 1028,6
DAN 720 50° 192,9 257,1 3214 360 385,7 450 514,3
90° 289,3 385,7 482,1 540 578,6 675 7714
0° 514,3 685,7 857,1 960 1028,6 1200 13714
DAN 960 50° 257,1 342,9 428,6 480 514,3 600 685,7
90° 385,7 514,3 642,9 720 7714 900 1028,6
0° 7714 1028,6 1285,7 1440 1542,9 1800 2057,1
DAN 1440 50° 385,7 514,3 642,9 720 771,4 900 1028,6
90° 578,6 7714 964,3 1080 1157,1 1350 1542,9
0° 1028,6 13714 1714,3 1920 2057,1 2400 2742,9
DAN 1920 50° 514,3 685,7 857,1 960 10286 1200 13714 22
90° 7714 1028,6 1285,7 1440 1542,9 1800 2057,1 <0
0° 1542,9 2057,1 2571,4 2880 3085,7 3600 41143 % <DE
DA 2880 50° 7714 1028,6 1285,7 1440 1542,9 1800 2057,1 E 5
90° 1157,1 1542,9 1928,6 2160 2314,3 2700 3085,7 e
0° 2057,1 27429 3428,6 3840 41143 4800 5485,7
DA 3840 50° 1028,6 13714 1714,3 1920 2057,1 2400 27429
90° 1542,9 2057,1 2571,4 2880 3085,7 3600 4114,3
0° 3085,7 41143 5142,9 5760 6171,4 7200 8228,6
DA 5760 50° 1542,9 2057,1 25714 2880 3085,7 3600 41143
90° 2314,3 3085,7 3857,1 4320 4628,6 5400 6171,4
0° 4285,7 5714,3 7142,9 8000 8571,4 10000
DA 8000 50° 2142,9 2857,1 3571,4 4000 4285,7 5000
90° 3214,3 4285,7 5357,1 6000 6428,6 7500
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DA 08 (Nm)
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7.4

SCHEDA TECNICA DATA SHEET

OMAL SpA.

Codice Code
Peso Weight

Volume aria Air volume

Guarnizioni di ricambio Spare seals

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti" a pag. 558.
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Kg

dm3/cycle

DA008401S

0,29
0,034

KGDI0010

"AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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DAN 15 (Nm) + DAN 60 (Nm)

A

OB HI11

— — = %Z — — — Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)
o> e
Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device T
(max 10°)
D C
DR
|
b
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface
i z
) W 1l —
[ /
8 ¥ ol 1y
| Il
[N - s
24 Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request
80
ENISO 5211
o c a\\4’{5‘ <
q] @ = ©

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code | DANO015411S DANO00154125  DAN0030411S DANO0030412S DAN0045411S DANO0045412S DAN0060411S DANO0060412S

Spare seals KGGI0012 KGGI0014 KGGI0015 KGGI0016

Misura Size DAN 15 DAN 30 DAN 45 DAN 60

1SO Fo3 Fo4 FO3/F05 Fo4 Fo4 FO3/FO5 Fo4 FO5/F07

A 159,1 159,1 1743 1743 188,5 188,5 198,1 198,1

B 11 11 11 11 11 11 14 14

Cx depth M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x9

D x depth - - M6x9 - - M6x9 = M8x12

E 36 42 36 42 42 36 42 50

F - - 50 - - 50 - 70

G 10 10 10 10 13 13 13 13

H 26,8 26,8 30,3 303 325 325 35,7 357

I 8 8 9 9 10 10 10 10

L 7222 722 79,2 79,2 84,5 84,5 90,4 90,4

M 28 28 31,5 31,5 345 345 37,7 37,7

N 44, 44, 47,7 47,7 50 50 52,7 52,7

o) 132 13,2 132 132 132 132 16,5 16,5 ,% 2
P 24,2 24,2 27,7 27,7 30 30 32,7 327 <zi O
Q 28 28 31,5 31,5 34,5 34,5 37,7 37,7 S5
R 9.2 9.2 10,9 10,9 12,7 12,7 14,5 14,5 25
s 20 20 20 20 20 20 20 20 EZ
T 52,2 52,2 59,2 59,2 64,5 64,5 70,4 70,4

W (Gas) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"

ch 13 13 13 13 13 13 13 13

Weight (Kg) 0,75 0,75 1 1 1,2 1,2 1,6 1,6

Air (dm3/cycle) 0,08 0,08 0,15 0,15 0,22 0,22 03 03

H = CENTRO DEI FISSAGGI BASETTA  H = CENTER OF PLATE'S FIXING
Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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DAN 106 (Nm) + DAN 720 (Nm)

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

A

OB HI1I

32

o
I, h1l
Ve

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

OMAL S.pA.

Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request

<
]

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

ENISO 5211

Codice Code DANO0106411S

Spare seals KGGI0060
Misura Size DAN 106
ISO FO5/F07
A 2371
B 17
Cx depth M6x9
D x depth M8x12
E 50

F 70

G 13

H 42,8

| 12

L 103,3
M 44,8

N 58,5
(0] 19,3

P 38,5

Q 44,8

R 16,2

S 20

T 83,3
W (Gas) 1/8"
Ch 17
Weight (Kg) 2,5
Air (dm3/cycle) 0,55

FO5/F07
257,4
17
M6x9
M8x12
50
70
13
448
12
107
46,8
60,2
19,3
40,2
46,8
18
20
87
1/8"
17
26
0,59

SCHEDA TECNICA DATA SHEET

DANO0120411S DANO0180411S DAN0240411S
KGGI0018
DAN 120

KGGI0019 KGGI0020
DAN 180 DAN 240
FO7/F10 FO7/F10
289,9 313,6
22 22
M8x12 M8x12
M10x15 M10x15
70 70
102 102
16 17
54,5 58,1
15 15
137,5 1411
56,5 60,1
81 81
24,8 24,8
51 51
56,5 60,1
20,2 22,5
30 30
107,5 11,1
1/8" 1/8"
22 22
4,6 54
0,95 13

H = CENTRO DEI FISSAGGI BASETTA  H = CENTER OF PLATE'S FIXING

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table”
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DANO0360411S DAN0480411S
KGGI0021 KGGI0022
DAN 360 DAN 480

FO7/F10 F10/F12
3393 387,7
22 27
M8x12 M10x15
M10x15 M12x18
70 102
102 125
19 19
60 57,4
19 19
148 164,9
62 729
86 92
243 29,5
56 62
62 729

25,5 29
30 30
118 134,9
1/8" 1/4"
22 27
6,5 9,6
1.8 2,6

to be found in the Index on page 559.

DANO0720411S

KGGI0023

DAN 720

F10/F12
433
27
M10x15
M12x18
102
125
19,5
61,5
22
178
78,5
99,5
29,5
69,5
78,5
31,8
30
148
1/4"
27
12
35
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DAN 960 (Nm) + DAN 1920 (Nm)

A
OB HII
o 1 B >
@‘e,/ : (63
"/
— = 4( — = Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
a\ /e (max 109
< -
Dispositivo di limitazione della corsa CD ’ ! %\%
Stroke limiter device T
(max 10°)
D C
DR
o
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface
i z
e
5
&) W 1} —
S e el
| I
QO - s
1 °
24 Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request
80
ENISO 5211
° L
q| = .° Sl BE
o % o
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code DAN0960411S DAN0960412S DAN1440412S DAN1440411S DAN1920412S DAN1920411S
Spare seals KGGI0024 KGGI0025 KGGI0026
Misura Size DAN 960 DAN 1440 DAN 1920
I1SO F10/F12 F14 F12 F14 F12/F16 F14
A 4794 4794 567 567 601 601
B 36 36 36 36 46 46
Cx depth M10x15 M16x24 M12x18 M16x24 M12x18 M16x24
D x depth M12x18 - - - M20x30 -
E 102 140 125 140 125 140
F 125 o = 5 165 o
G 19,5 19,5 19,5 19,5 18,5 18,5
H 78 78 86,5 86,5 99,2 99,2
| 24 24 27 27 32 32
L 198 198 216 216 237,7 237,7
M 93,5 93,5 101,5 101,5 114,7 114,7
N 104,5 104,5 114,5 114,5 123 123
o) 385 385 385 38,5 48,5 48,5 O &)
P 74,5 74,5 84,5 84,5 93 93 '<T: 9
Q 935 935 101,5 101,5 1147 1147 §<DE
R 36,5 36,5 41 41 46 46 25
S 30 30 30 30 30 30 o<
T 168 168 186 186 207,7 207,7
W (Gas) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
Ch 27 27 36 36 36 36
Weight (Kg) 17,4 17,4 23,4 23,4 32 32
Air (dm3/cycle) 4,9 4,9 7,6 7,6 10,2 10,2

H = CENTRO DEI FISSAGGI BASETTA  H = CENTER OF PLATE'S FIXING
Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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DA 2880 (Nm)

46 188

| i _ — |
Regolatore di corsa
+ X x Stroke adjustment
(+/- 5°max)
Regolatore di corsa ()
Stroke adjustment
(+/- 5°max) ' ~ —

s

40 B165 F16
20,
3/8" GAS
4 4
@ T Q Interfaccia EN15714-3 (Namur 2) 3] 1
¢ o EN15714-3 (Namur 2) interface
n°4 Méx10 & 36 h]]
@72
4
032 o <
o
- - [$p]
- o'o -
$ o ™
9 7 D | &
—_ 3 @
= — &
L — + — 4 o
<
! ~O
L O -
[3p!

ENISO 5211 ~

Méx12 130 n°4 M5x8

o T I - u
1) " ni

o0

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

SCHEDA TECNICA DATA SHEET

Codice Code DA2880E16DOA
Peso Weight Kg 554
Volume aria Air volume dm3/cycle 20,0
Guarnizioni di ricambio Spare seals KGDI1035

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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DA 3840 (Nm)

728
614

046 H11

Dispositivo di limitazione della corsa Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device Stroke limiter device
(max 10°) / X x (max 10°)

40
20
3/8” GAS Interfaccia EN15714-3 (Namur 2)
= EN15714-3 (Namur 2) interface
240
32h11
n°4 Méx10 4
]
O <
O
— _ ™.
°
] O'Q ] NG
° ~O ~O
(9p) —
o 0
<
- _ - - - - 5 , ‘IL -
(4p]
0
[ce)
] T Al
: : 3
N1F 0|0
00| D o
ENISO 5211 / el n°4 M20
Méx12 130 n°4 M5x8
|
1 e ? { Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
[ ] } | Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
O
Disponibile versione con doppia regolazione della corsa (+/- 5°max) con codice DA3840E16DOA. '3: o)
Available version with double stroke adjustment (+/- 5°max) with code DA3840E 16D0A. > '<T:
SCHEDA TECNICA DATA SHEET =
Codice Code DA3840E1600A
Peso Weight Kg 49,0
Volume aria Air volume dm3/cycle 25,6
Guarnizioni di ricambio Spare seals KGDI0030

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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DA 5760 (Nm)

885
744

055 H11

6// R

\

Regolatore di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5° max)

Regolatore di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5° max)

N
225"

40 G254 F25
3/8"GAS 120

Interfaccia EN15714-3 ‘(NAMUR 2)
T 1 EN15714-3 (NAMUR 2) interface 361
e 155 206
i ’ P72 3611
o
n°4 Méx10 D5 4

©
45 |

L
N
N
ol <«
. s
3 néon -
IL\.“ w g
T '\2 —
. ) o B
| o~
N
T ez ! -
— dllll[B] 4= o ]
S

Regolatore di corsa

Stroke adjustment
ENISO 5211 (+/- 5° max)
Méx12 130 n°4 M5x8

o
[sp)

olo

P

] 1 Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

SCHEDA TECNICA DATA SHEET

Codice Code DA5760E25D0A
Peso Weight Kg 85,5
Volume aria Air volume dm3/cycle 38,0
Guarnizioni di ricambio Spare seals KGDI2035

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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DA 8000 (Nm)

1044

Regolatore di corsa
Stroke adjustment

(+/- 5° max)

Regolatore di corsa
Stroke adjustment

(+/- 5° max)

OMAL SpA.

.
-

b2
,22 50 Albero Shaft
D72
40 @254 F25
20 36h1l
3/8" GAS 4
O <
& & Interfaccia EN15714-3 (NAMUR 2) —
i 7S EN15714-3 (NAMUR 2) interface o
D@ ~ 5]
$ 4 —
L
T N
n°4 Méx10 o
5
oo [
) = — ITe)
; o~
—H N
= 4 + 3
o~
N
q i
m* Q| 0
N0 Regolatore di corsa
ENISO 5211 Stroke adjustment
(+/- 5° max)
Méx12 130 n°4 M5x8
_ — Y _
d D)
o
(30]
¢
= 1t H =
S
d D
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845) |L:) &
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845) <z( 9
55
25
SCHEDA TECNICA DATA SHEET =
Codice Code DAS000E25D0A
Peso Weight Kg 105,5
Volume aria Air volume dm3/cyc|e 50,0
Guarnizioni di ricambio Spare seals KGDI1040

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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AGO "SR
ATTUATORE PNEUMATICO SEMPLICE EFFETTO ALLUMINIO
ALUMINIUM SPRING RETURN PNEUMATIC ACTUATOR

DATI TECNICI

Coppia da 15 Nm a 4000 Nm.

Flangia d'attacco: ENISO 5211

FO3-F04 - FO5-F07-F10-F12-F14-F16 - F25.

Conforme alla EN 15714-3.

Angolo di rotazione: 92° (-1°, +91°).

Momento torcente: Il momento torcente di ritorno dipende solo
dall'azione della molla ed ¢ indipendente dalla pressione di alimenta-
zione. Sono disponibili 4 differenti tarature per la molla; vedi tabella.

La chiusura automatica per mezzo delle molle avviene in senso orario.

In ciascun attuatore la cifra che segue la sigla SR/SRN corrisponde al
valore della coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.

A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO

590

Temperatura: da -20°C a +80°C. (Versioni speciali: alta temperatura:
-20°C +150°C; bassa temperatura: -50°C +60°C).

Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar.

Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessaria-
mente lubrificata.

In caso di lubrificazione usare olio non detergente, compatibile con NBR.

OMAL S.pA.

Design by
GIUGIARO DESIGN

TECHNICAL FEATURES

Torque from 15 Nm to 4000 Nm.

Mounting flange according to EN ISO 5211
FO3-F04-F05-F07-F10-F12-F14-F16-F25.

In compliance with EN 15714-3.

Rotation angle: 92° (-1°, +91°).

Torque: the return torque depends on spring action only notwithstanding
the air supply. The spring is provided in four different sizes (see table).
The code numbers after the letters SR/SRN, always correspond to the bre-
akaway torque in Nm by 5,6 bar air supply.

The actuator automatic closing takes place in clockwise direction by
means of its springs.

On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

WORKING CONDITION

Temperature: from -20°C to +80°C. (Special versions: high temperature:
-20°C +150°C; low temperature: -50°C +60°).

Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.

Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated.

In case of lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must
be used.
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DIAGRAMMA DEL MOMENTO TORCENTE IN FUNZIONE DELL'ANGOLO DI ROTAZIONE
OUTPUT TORQUE DIAGRAM RELATED TO ROTATION ANGLE

Nm Aria Air Molla Spring Nm
100% 100%
75% 75%
0% 50%
25% 25%
0° 15° 30° 45° 60° 75° 90° 75° 60° 45° 30° 15° 0°

TABELLA DEL MOMENTI TORCENTI (Nm) OUTPUT TORQUE TABLE (Nm) a°= ANGOLO DI ROTAZIONE  a°= ROTATION ANGLE

. 2,8 bar + 40 PSI 3,5 bar = 50 PSI 4,2 bar + 60 PSI 5,6 bar = 80 PSI
MISURA SIZE al
aria air molla spring aria air molla spring aria air molla spring aria air molla spring
0° 7,5 5 94 6,3 11,3 7,5 15 10
SRN 15 50° 3,7 3,7 47 4,7 56 5,6 7,5 7,5
90° 5 7,5 63 9,4 7,5 1.3 10 15
0° 15 10 18,8 12,5 22,5 15 30 20
SRN 30 50° 7.5 7.5 9,4 9,4 11,3 11,3 15 15
90° 10 15 12,5 18,8 15 22,5 20 30
0° 26,5 17,5 33 22 40 26 53 35
SRN 53 50° 13 13 16,5 16,5 19,5 19,5 26 26
90° 17,5 26,5 22 33 26 40 35 53
0° 30 20 37,5 25 45 30 60 40
SRN 60 50° 15 15 18,8 18,8 22,5 22,5 30 30
90° 20 30 25 37,5 30 45 40 60
0° 45 30 56,3 37,5 67,5 45 90 60
SRN 90 50° 22,5 225 28,1 28,1 339 339 45 45
90° 30 45 37,5 56,3 45 67,5 60 90
0° 60 40 75 50 90 60 120 80
SRN 120 50° 30 30 375 37,5 45 45 60 60
90° 40 60 50 75 60 920 80 120
0° 90 60 112,5 75 135 90 180 120
SRN 180 50° 45 45 56,3 56,3 67,5 67,5 90 90
90° 60 20 75 1125 90 135 120 180
0° 120 80 150 100 180 120 240 160
SRN 240 50° 60 60 75 75 90 920 120 120
90° 80 120 100 150 120 180 160 240
0° 180 120 225 150 270 180 360 240
SRN 360 50° 90 90 112,5 112,5 135 135 180 180
90° 120 180 150 225 180 270 240 360
0° 240 160 300 200 360 240 480 320
SRN 480 50° 120 120 150 150 180 180 240 240
90° 160 240 200 300 240 360 320 480
0° 360 240 450 300 540 360 720 480
SRN 720 50° 180 180 225 225 270 270 360 360
90° 240 360 300 450 360 540 480 720
0° 480 320 600 400 720 480 960 640
SRN 960 50° 240 240 300 300 360 360 480 480
90° 320 480 400 600 480 720 640 960 o)
0° 900 600 1440 960 £5
SR 1440 50° 450 450 720 720 D
90° 600 900 960 1440 o 2
0° 960 640 1200 800 1440 960 1920 1280 9
SR 1920 50° 480 480 600 600 720 720 960 960
90° 640 960 800 1200 960 1440 1280 1920
0° 1440 960 1800 1200 2160 1440 2880 1920
SR 2880 50° 720 720 900 900 1080 1080 1440 1440
90° 960 1440 1200 1800 1440 2160 1920 2880
0° 2000 1333 2500 1666,3 3000 1999,5 4000 2666
SR 4000 50° 1000 1000 1250 1250 1500 1500 2000 2000
90° 1333 2000 1666,3 2500 1999,5 3000 2666 4000
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SRN 15 (Nm) + SRN 53 (Nm)

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device

———_ (max107)

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

—

OMAL S.pA.

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

24 Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request

ENISO 5211

q |- E

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

SCHEDA TECNICA DATA SHEET

Codice Code SRN0015401S SRN0015402S SRN0030401S SRN0030402S SRN0053401S
Spare seals KGGI0014 KGGI0016 KGGI0060
Misura Size SRN 15 SRN 30 SRN 53
I1SO F03/F05 FO4 FO4 FO5/F07 FO5/F07
A 2333 2333 259 259 304,3
A1 (2,8 Bar) 203,8 203,8 228,5 2285 270,7
B 11 11 14 14 17
Cx depth M5x8 M5x8 M5x8 M6x9 M6x9
D x depth M6x9 - - M8x12 M8x12
E 36 42 42 50 50
F 50 - - 70 70
G 10 10 13 13 13
H 30,3 30,3 35,7 35,7 42,8
| 9 9 10 10 12
L 79,2 79,2 90,4 90,4 103,3
M 31,5 31,5 37,7 37,7 44,8
N 47,7 47,7 52,7 52,7 58,5
O 13,2 13,2 16,5 16,5 19,3
P 27,7 27,7 32,7 32,7 38,5
Q 31,5 31,5 37,7 37,7 44,8
R 10,9 109 14,5 14,5 16,2
S 20 20 20 20 20
T 59,2 59,2 70,4 70,4 83,3
W (Gas) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
Ch 13 13 13 13 17
Weight (Kg) 1,2 1,2 1,95 1,95 3
Air (dm3/cycle) 0,09 0,09 0,17 0,17 03

H = CENTRO DEI FISSAGGI BASETTA  H = CENTER OF PLATE'S FIXING
Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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SRN 60 (Nm) + SRN 360 (Nm)

A

Dispositivo di limitazione della corsa
— Stroke limiter device

T (max107)

@7

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device T
(max 10°)
D C P Q
4
T <

O
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

24 Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request

ENISO 5211

(K E

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

SCHEDA TECNICA DATA SHEET

Codice Code SRN0060401S SRN0090401S SRN0120401S SRN0180401S SRN0240401S SRN0360401S
Spare seals KGGI0018 KGGI0019 KGGI0020 KGGI0021 KGGI0022 KGGI0023
Misura Size SRN 60 SRN 90 SRN 120 SRN 180 SRN 240 SRN 360
1SO FO5/F07 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10 F10/F12 F10/F12
A 338,5 393,7 409,6 474 520,5 613
A1 (2,8 Bar) 309,1 341,8 361,6 406,6 454,1 523
B 17 22 22 22 27 27
C x depth M6x9 M8x12 M8x12 M8x12 M10x15 M10x15
D x depth M8x12 M10x15 M10x15 M10x15 M12x18 M12x18
E 50 70 70 70 102 102
F 70 102 102 102 125 125
G 13 16 17 19 19 19,5
H 44,8 54,5 58,1 60 574 61,5
| 12 15 15 19 19 22
L 107 137,5 141,1 148 164,9 178
M 46,8 56,5 60,1 62 729 78,5
N 60,2 81 81 86 92 99,5
(0] 19,3 24,8 24,8 24,3 29,5 29,5 S &
P 40,2 51 51 56 62 69,5 g0
Q 468 56,5 60,1 62 72,9 785 =&
R 18 20,2 22,5 25,5 29 31,8 % b
S 20 30 30 30 30 30 o<
T 87 107,5 11,1 118 134,9 148
W (Gas) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4" 1/4"
Ch 17 22 22 22 27 27
Weight (Kg) 3,35 59 6,8 8,9 11,8 16,5
Air (dm3/cycle) 0,33 0,55 0,38 1 15 2

H = CENTRO DEI FISSAGGI BASETTA  H = CENTER OF PLATE'S FIXING
Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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SRN 480 (Nm) = SRN 960 (Nm)

A

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

<H7

) wo !
Lo
! 1}
© o -
24
80
| h1l
(o] . e\\
o 476‘
™
o % o

SCHEDA TECNICA  DATA SHEET

Dispositivo di limitazione della corsa

Stroke limiter device

— (max 10°)

—

OMAL S.pA.

e
J O

Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request

ENISO 5211

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Codice Code SRN0480401S
Spare seals KGGI0024
Misura Size SRN 480
1SO F10/F12

A 648,2

A1 (2,8 Bar) 563,8

B 36

C x depth M10x15

D x depth M12x18

E 102

F 125

G 19,5

H 78

| 24

L 198

M 93,5

N 104,5

(0] 38,5

P 74,5

Q 93,5

R 36,5

S 30

T 168

W (Gas) 1/4"

Ch 27
Weight (Kg) 22,7

Air (dm3/cycle) 28

H = CENTRO DEI FISSAGGI BASETTA H = CENTER OF PLATE'S FIXING

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti" a pag. 558.
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F14
648,2
563,8

36
M16x24
140
19,5
78

24

198

93,5
104,5

385

74,5

93,5

36,5

30

168

1/4"

27

22,7

2,8

SRN0480402S

F12
798
683
36
M12x18
125
19,5
86,5
27
216
101,5
114,5
385
84,5
101,5
41
30
186
1/4"
36
33
4,2

SRN0720402S

KGGI0025
SRN 720

SRN0720401S

F14
798
683
36
M16x24
140
19,5
86,5
27
216
101,5
114,5
38,5
84,5
101,5
41
30
186
1/4"
36
33
4,2

SRN0960402S

F12/F16
828
7144
46
M12x18
M20x30
125
165
18,5
99,2
32
237,7
114,7
123
48,5
93
114,7
46
30
207,7
1/4"
36
42
59

"AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.

KGGI0026
SRN 960

SRN0960401S

F14
828
714,4
46
M16x24
140
18,5
99,2
32
237,7
114,7
123
48,5
93
114,7
46
30
207,7
1/4"
36
42
59



4.2 + PNEUMATIC ACTUATORS > AGO - ALUMINIUM SPRING RETURN "SR" TYPE OMAL S.p.A. .

.
-

SR 1440 (Nm)

834
686
46 188 498
046 HI 1
_ Cr _
)
N
Regolatore di corsa ] f 5 - - Regolatore di corsa
Stroke adjustment ) Stroke adjustment
(+/- 5° max) | ~_ (+/-5°max)
Q
e
D165F16

3/8' GAS 20

4 o —
q; Interfaccia EN15714-3 (NAMUR 2)
EN15714-3 (NAMUR 2) interface
$ o
= 0
N
n°4 Méx10 S\
36 1
/£
<
e
— = —
- — olo —

359

roYs)
({)T o~ ox
O <
ENISO 5211
Méx12 130 n°4 M5x8
[
O:I: ] M N - E—
R + 2,
° &
oo
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845) g &)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845) < O
>
235
25
SCHEDA TECNICA DATA SHEET =
Codice Code SR1440E16D8A
Peso Weight Kg 74,0
Volume aria Air volume dm3/cycle 11,0
Guarnizioni di ricambio Spare seals KGSI1035

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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SR 1920 (Nm)

1001
857

046 HI1

W Dispositivo di limitazione della corsa

Dispositivo di limitazione della corsa Stroke Iironirer device
Stroke limiter device = (max 10°)

(max 10°) }
O
wL

40 D165F16

20
3/8" GAS

{
. ? :1? ‘ Interfaccia EN15714-3 (NAMUR 2)
— * EN15714-3 (NAMUR 2) interface
n
i 240
n°4 Mé6x10 S 30 117 Py
) 4 D 46|
0y
00| o 7
S ™.
© ° ? O
™

-
148.5_| 166
14

O
r ™.
wnt
N ol o n°4 M20
[SPTIE
EN1SO 5211
Méx12 130 n°4 M5x8
j
o 1
™
‘ Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
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Disponibile versione con doppia regolazione della corsa (+/- 5°max) con codice SR1920E16D8A.
Available version with double stroke adjustment (+/- 5°max) with code SR1920E16D8A.

SCHEDA TECNICA DATA SHEET

Codice Code SR1920E1608A
Peso Weight Kg 67,0
Volume aria Air volume dm3/cyc|e 12,0
Guarnizioni di ricambio Spare seals KGDI0030

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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SCHEDA TECNICA DATA SHEET =
Codice Code SR2880E16D8A
Peso Weight Kg 116,8
Volume aria Air volume dm3/cycle 21,0
Guarnizioni di ricambio Spare seals KGSI2035

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

SCHEDA TECNICA DATA SHEET

Codice Code SR4000E25D8A
Peso Weight Kg 183,0
Volume aria Air volume dm3/cyc|e 29,1
Guarnizioni di ricambio Spare seals KGSI1040

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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OMAL SpA.

AGO HANDWHEEL "DA'

ATTUATORE PNEUMATICO CON VOLANTINO INTEGRATO
PNEUMATIC ACTUATOR WITH INTEGRATED HANDWHEEL

DATI TECNICI

. Coppia da 60 Nm a 3840 Nm.

. Flangia d'attacco: ENISO 5211
FO5-F07-F10-F12-F14-F16.

. Conforme alla EN 15714-3.

. Angolo di rotazione: 92° (-1°, +91°).

. Momento torcente: Direttamente proporzionale alla pressione di ali-
mentazione; vedi tabella.

. In ciascun attuatore la cifra che segue la sigla DANV corrisponde al
valore della coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.

. A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

TECHNICAL FEATURES

. Torque from 60 Nm to 3840 Nm.

. Mounting flange according to EN 1SO 5211
FO5-F07-F10-F12-F14-F16.

. In accordance with EN 15714-3.

. Rotation angle: 92° (-1°, +91°).

. Torque: directly proportional to the air supply (see table).

. The code numbers after the DANV letters, always correspond to the brea-
kaway torque in Nm by 5,6 bar air supply.

. On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO

. Temperatura: da -20°C a +80°C. (Versioni speciali: alta temperatura:
-20°C +150°C; bassa temperatura: -50°C +60°C).

. Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar.

. Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessaria-
mente lubrificata.

. In caso di lubrificazione usare olio non detergente, compatibile con
NBR.

WORKING CONDITIONS

. Temperature: from -20°C to +80°C. (Special versions: high temperature:
-20°C +150°C; low temperature: -50°C +60°).

. Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.

. Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated.

. In case of lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must
be used.

Qualorarichiesto I'attuatore pneumatico a quarto di giro di nostra produzione
puo essere dotato di un azionamento manuale.

Il dispositivo pud essere integrato sia nella versione Doppio Effetto che in quella
Semplice Effetto.

Per il buon funzionamento del sistema e per lintegrita meccanica del
dispositivo & indispensabile accertarsi che I'attuatore pneumatico sia
disconnesso dalle linee di alimentazione di aria compressa prima di compiere
alcuna manovra impiegando il dispositivo di azionamento manuale.

Il dispositivo di azionamento manuale agisce sulla trasmissione meccanica
primaria dell’attuatore pneumatico e a fronte di coppie applicate al volantino
conformi alla norma EN 12570 produce coppie in uscita di pari valore della
coppia nominale dell’attuatore stesso.

Once required the quarter turn pneumatic actuator can be equipped with a
manual handwheel.

The device can be integrated either in Double Acting and Spring Return versions.
For the proper functioning of the system and for the mechanical integrity of the
device is essential to ensure that the pneumatic actuator is disconnected from the
power lines of compressed air before performing any operation using the manual
handwheel.

The manual handwheel acts on the transmission of the primary mechanical
transmission of the pneumatic actuator and with torques applied to the
handwheel according to EN 12570 it releases output torque of equal value of the
nominal torque of the actuator.
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Interfaccia EN 15714-3 (NAMUR)
EN 15714-3 (NAMUR) interface
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EN1SO 5211 ~
Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request
oV 80
r ° ‘6:3
el =
hd L
. g
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3(VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845) U
SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code DANV0060411S DANV0060412S DANV0106411S DANV0120411S DANV0180411S DANV0240411S DANVO0360411S DANV0480411S
Kit guarniz. Spare Seals KGGI0016VX KGGI0016VX KGGI0060VX KGGI0018VX KGGI0019VX KGGI0020VX KGGI0021VX KGGI0022VX
Misura Size DANV 60 DANV 60 DANV 106 DANV 120 DANV 180 DANV 240 DANV 360 DANV 480
I1SO FO4 FO5/F07 FO5/F07 FO5/F07 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10 F10/F12
A 362,3 362,3 397,8 410,5 483 510,5 567,6 6344
B 14 14 17 17 22 22 22 27
Cxdepth M5x8 Mé6x9 M6x9 M6x9 M8x12 M8x12 M8x12 M10x15
D x depth o M8x12 M8x12 M8x12 M10x15 M10x15 M10x15 M12x18
E 42 50 50 50 70 70 70 102
[F = 70 70 70 102 102 102 125
G 13 13 13 13 16 17 19 19
H 33,7 33,7 40,8 42,8 52,5 56,1 58 574
J 18 18 18 18 18 18 18 16
K 14 14 14 14 14 14 14 16
| 10 10 12 12 15 15 19 19
L 90,4 90,4 103,3 107 137,5 141,1 148 164,9
M 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62 72,9
N 52,7 52,7 58,5 60,2 81 81 86 92
o 16,5 16,5 193 19,3 24,8 24,8 24,3 29,5
P 32,7 32,7 385 40,2 51 51 56 62
Q 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62 72,9
R 14,5 14,5 16,2 18 20,2 22,5 255 29
S 20 20 20 20 30 30 30 30 own
T 704 704 83,3 87 107,5 11,1 118 134,9 Ex
U 29 29 118,5 1221 144,9 156,8 169,6 193,8 % g
\Y 180 180 180 180 220 220 300 300 D35
W (Gas) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4" % b
X 4 4 4 4 4 4 4 - a <
Y 137,6 137,6 154,8 163,9 183,5 199,1 220,8 236,4
A 263,3 263,3 279,3 2884 338,1 353,7 398 440,6
Ch 13 13 17 17 22 22 22 27
N° giri* N°of turns* 11 11 13 14 16 18 15 16
Peso Weight (Kg) 2,8 28 4 4,5 6 8 10,2 13,2
Aria Air (dm3/cycle) 03 03 0,7 0,59 1,2 1,65 23 32

* N° giri teorico per chiu./apert. partendo dalla posizione naturale.  *Theoretical n° of turns to close/open starting from neutral position.
Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3(VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code DANV0720411S DANV0960411S DANV0960412S DANV1440411S DANV1440412S DANV1920411S DANV1920412S
Kit guarniz. Spare Seals KGGI0023VX KGGI0024VX KGGI0025VX KGGI0026VX
Misura Size DANV 720 DANV 960 DANV 1440 DANV 1920
ISO F10/F12 F10/F12 F14 F14 F12 F14 F12/F16
A 720,1 758 758 919,9 919,9 954,1 954,1
B 27 36 36 36 36 46 46
Cx depth M10x15 M10x15 M16x24 M16x24 M12x18 M16x24 M12x18
D x depth M12x18 M12x18 o o = = M20x30
E 102 102 140 140 125 140 125
F 125 125 o - - - 165
G 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 18,5 18,5
H 61,5 78 78 86,5 86,5 99,2 99,2
J 16 16 16 16 16 16 16
K 16 16 16 16 16 16 16
| 22 24 24 27 27 32 32
L 178 198 198 216 216 237,7 237,7
M 78,5 93,5 93,5 101,5 101,5 114,7 114,7
N 99,5 104,5 104,5 114,5 114,5 123 123
o) 29,5 38,5 38,5 38,5 38,5 48,5 48,5
P 69,5 74,5 74,5 84,5 84,5 93 93
Q 78,5 93,5 93,5 101,5 101,5 114,7 114,7
R 31,8 36,5 36,5 41 41 46 46
S 30 30 30 30 30 30 30
T 148 168 168 186 186 207,7 207,7
U 216,6 239,7 239,7 283,5 283,5 3004 3004
\% 350 350 350 400 400 400 400
W (Gas) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
X o = o o = o o
Y 282,3 2971 2971 365,6 365,6 3829 382,9
z 503,5 5183 5183 636,4 636,4 653,7 653,7
Ch 27 27 27 36 36 36 36
Ne giri* N°of turns* 19 20 25 26
Peso Weight (Kg) 17,8 23,8 33,6 43
Aria_Air (dm3/cycle) 4,6 6,05 9,7 12,9

* N° giri teorico per chiu./apert. partendo dalla posizione naturale.  *Theoretical n° of turn

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti" a pag. 558.
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"AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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Interfaccia per accessori secondo EN15714-3 VDI/VDE 3845
Accessories interface EN15714-3 VDI/VDE 3845
SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code DANV3840E1600A
Kit guarniz. Spare Seals KGGIO130VX
Misura Size DANV 3840
I1SO F16
Ne giri* N°f turns* 30
Peso Weight (Kg) 75
Aria Air (dm3/cycle) 24,3

* N° giri teorico per chiu./apert. partendo dalla posizione naturale.

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti" a pag. 558.

*Theoretical n° of turns to close/open starting from neutral position.

"AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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AGO HANDWHEEL "SR
ATTUATORE PNEUMATICO CON VOLANTINO INTEGRATO
PNEUMATIC ACTUATOR WITH INTEGRATED HANDWHEEL

DATI TECNICI

. Coppia da 30 Nm a 1920 Nm.

. Flangia d'attacco: EN 1SO 5211
FO5-F07-F10-F12-F14-F16.

. Conforme alla EN 15714-3.

. Angolo di rotazione: 92° (-1°, +91°).

. Momento torcente: Il momento torcente di ritorno dipende solo
dall'azione della molla ed ¢ indipendente dalla pressione di alimenta-
zione. Sono disponibili 4 differenti tarature per la molla; vedi tabella.

. La chiusura automatica per mezzo delle molle avviene in senso orario.
In ciascun attuatore la cifra che segue la sigla SRNV corrisponde al
valore della coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.

. A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

TECHNICAL FEATURES

. Torque from 30 Nm to 1920 Nm.

. Mounting flange according to EN ISO 5211
FO5-F07-F10-F12-F14-F1eé.

. In compliance with EN 15714-3.

. Rotation angle: 92° (-1°,+91°).

. Torque: the return torque depends on spring action only notwithstanding
the air supply. The spring is provided in four different sizes (see table).

. The code numbers after the letters SRNV, always correspond to the brea-
kaway torque in Nm by 5,6 bar air supply.
The actuator automatic closing takes place in clockwise direction by
means of its springs.

. On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO

. Temperatura: da -20°C a +80°C. (Versioni speciali: alta temperatura:
-20°C +150°C; bassa temperatura: -50°C +60°C).

. Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar.

. Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessaria-
mente lubrificata.

. In caso di lubrificazione usare olio non detergente, compatibile con
NBR.

WORKING CONDITION

. Temperature: from -20°C to +80°C. (Special versions: high temperature:
-20°C +150°C; low temperature: -50°C +60°).

. Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.

. Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated.

. In case of lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must
be used.

Qualorarichiesto I'attuatore pneumatico a quarto di giro di nostra produzione
puo essere dotato di un azionamento manuale.

Il dispositivo puo essere integrato sia nella versione Doppio Effetto che in
quella Semplice Effetto.

Per il buon funzionamento del sistema e per lintegrita meccanica del
dispositivo & indispensabile accertarsi che I'attuatore pneumatico sia
disconnesso dalle linee di alimentazione di aria compressa prima di compiere
alcuna manovra impiegando il dispositivo di azionamento manuale.

Il dispositivo di azionamento manuale agisce sulla trasmissione meccanica
primaria dell’attuatore pneumatico e a fronte di coppie applicate al volantino
conformi alla norma EN 12570 produce coppie in uscita di pari valore della
coppia nominale dell’attuatore stesso.

Once required the quarter turn pneumatic actuator can be equipped with a
manual handwheel.

The device can be integrated either in Double Acting and Spring Return versions.
For the proper functioning of the system and for the mechanical integrity of the
device is essential to ensure that the pneumatic actuator is disconnected from the
power lines of compressed air before performing any operation using the manual
handwheel.

The manual handwheel acts on the transmission of the primary mechanical
transmission of the pneumatic actuator and with torques applied to the
handwheel according to EN 12570 it releases output torque of equal value of the
nominal torque of the actuator.
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SCHEDA TECNICA DATA SHEET

Codice Code SRNV0030401S = SRNV0030402S SRNV0053401S SRNV0060401S SRNV0090401S SRNV0120401S SRNV0180401S SRNV0240401S

Kit guarniz. Spare Seals KGGI0016VX KGGI0016VX KGGI0060VX KGGI0018VX KGGIO019VX KGGI0020VX KGGI0021VX KGGI0022VX

Misura Size SRNV 30 SRNV 30 SRNV 53 SRNV 60 SRNV 90 SRNV 120 SRNV 180 SRNV 240

ISO Fo4 FO5/F07 FO5/F07 FO5/F07 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10 F10/F12

A 392,7 392,7 4314 457,7 534,9 558,5 635 700,8

B 14 14 17 17 22 22 22 27

Cxdepth M5x8 M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 M8x12 M8x12 M10x15

D x depth - M8x12 M8x12 M8x12 M10x15 M10x15 M10x15 M12x18

E 42 50 50 50 70 70 70 102

[ = 70 70 70 102 102 102 125

G 13 13 13 13 16 17 19 19

H 33,7 337 40,8 42,8 52,5 56,1 58 574

J 18 18 18 18 18 18 18 16

K 14 14 14 14 14 14 14 16

| 10 10 12 12 15 15 19 19

L 90,4 90,4 103,3 107 137,5 1411 148 164,9

M 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62 72,9

N 52,7 52,7 58,5 60,2 81 81 86 92

(0] 16,5 16,5 19,3 19,3 24,8 24,8 24,3 29,5

P 32,7 32,7 38,5 40,2 51 51 56 62

Q 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62 729

R 14,5 14,5 16,2 18 20,2 22,5 25,5 29

S 20 20 20 20 30 30 30 30 own
T 704 704 83,3 87 107,5 111,1 118 134,9 Ex
U 129,4 1294 1521 169,3 196,8 204,8 237 260,2 % g
\ 180 180 180 180 220 220 300 300 o3
W (Gas) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4" % b
X 4 4 4 4 4 4 4 - a <
Y 137,6 137,6 154,8 163,9 183,5 199,1 220,8 2364

A 263,3 263,3 279,3 288,44 338,1 353,7 398 440,6

Ch 13 13 17 17 22 22 22 27

N° giri* N°of turns* 11 11 13 14 16 18 15 16

Peso Weight (Kg) 32 32 4,5 53 6,8 9 11,7 15,2

Aria Air (dm3/cycle) 0,17 0,17 03 0,33 0,55 08 1 1,5

* N° giri teorico per chiu./apert. partendo dalla posizione naturale.  *Theoretical n° of turns to close/open starting from neutral position.
Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code SRNV0360401S SRNV0480401S SRNV0480402S SRNV0720401S SRNV0720402S SRNV0960401S SRNV0960402S
Kit guarniz. Spare Seals KGGI0023VX KGGI0024VX KGGI0025VX KGGI0026VX
Misura Size SRNV 360 SRNV 480 SRNV 720 SRNV 960
I1SO F10/F12 F10/F12 F14 F14 F12 F14 F12/F16
A 810,1 842,4 842,4 1035,4 1035,4 1067,7 1067,7
B 27 36 36 36 36 46 46
Cx depth M10x15 M10x15 M16x24 M16x24 M12x18 M16x24 M12x18
D x depth M12x18 M12x18 o = o o M20x30
E 102 102 140 140 125 140 125
F 125 125 - - - - 165
G 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 18,5 18,5
H 61,5 78 78 86,5 86,5 99,2 99,2
J 16 16 16 16 16 16 16
K 16 16 16 16 16 16 16
| 22 24 24 27 27 32 32
L 178 198 198 216 216 237,7 237,7
M 78,5 93,5 93,5 101,5 101,5 114,7 114,7
N 99,5 104,5 104,5 114,5 114,5 123 123
(6] 29,5 38,5 38,5 38,5 38,5 48,5 48,5
P 69,5 74,5 74,5 84,5 84,5 93 93
Q 78,5 93,5 93,5 101,5 101,5 114,7 114,7
R 31,8 36,5 36,5 41 41 46 46
S 30 30 30 30 30 30 30
T 148 168 168 186 186 207,7 207,7
U 306,6 324,1 3241 399 399 414 414
\% 350 350 350 400 400 400 400
W (Gas) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
X o = = = = = =
Y 282,3 297,1 2971 365,6 365,6 382,9 382,9
VA 503,5 518,3 5183 636,4 636,4 653,7 653,7
Ch 27 27 27 36 36 36 36
Ne giri* N°of turns* 19 20 25 26
Peso Weight (Kg) 19,5 28,1 3838 50,6
Aria Air (dm3/cycle) 2 2,8 4,2 59

* N° giri teorico per chiu./apert. partendo dalla posizione naturale.
Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti" a pag. 558.
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*Theoretical n° of turns to close/open starting from neutral position.

"AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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SRNV 1920
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509.5 890.2
537.5
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<>‘x<\ | M20x30
(53
I
® 165
Interfaccia EN15714-3 (Namur 2) -
M6x10 EN15714-3 Namur 2 interface
o
268 I
° 9 okils
2399 38" GAS H-2"0
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s S I )
f
S / o,
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o
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148.5
49.5
Se
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M6x12

Interfaccia per accessori secondo (EN15714-3 VDI/VDE 3845)

Accessories intercafe EN15714-3 (VDI/VDE 3845) g 2
<O
25
=)
SCHEDA TECNICA DATA SHEET 25
Codice Code SRNV1920E1608A &
Kit guarniz. Spare Seals KGGI0230VX
Misura Size SRNV 1920
ISO F16
Ne giri* N°of turns* 30
Peso Weight (Kg) 91
Aria Air (dm3/cycle) 12,5

* N° giri teorico per chiu./apert. partendo dalla posizione naturale.  *Theoretical n° of turns to close/open starting from neutral position.
Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.

607



P N

s 45 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO HANDWHEEL - WORKING PLANE

AGO HANDWHEEL - SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

AGO HANDWHEEL - WORKING PLANE

Prima di azionare manualmente, assicurarsi che I'attuatore sia privo d’aria in pressione.
Prior to operate manually, ensure that the actuator is free from pressure.

APRIRE LA VALVOLA
TO OPEN THE VALVE

CHIUDERE LA VALVOLA
TO CLOSE THE VALVE

OMAL SpA.

Dopo che I'attuatore é stato azionato manualmente, ritornare alla posizione neutrale prima di riprendere I'azionamento pneumatico.
When the actuator has been manually operated, return to the neutral position prior to start normal operation.

0

M

Lindicatore deve essere completamente visibile e la par-
te posteriore allineata con l'esterno del tubo.

The indicator has to be totally visible and its back face alig-
ned with the edge of the tube.

,0 0
o ©

o o 4

Iy

POSIZIONE NEUTRALE NEUTRAL POSITION
Con la vite in posizione neutrale, il pistone pud muoversi liberamente e I'attuaotre puo essere comandato pneumaticamente.
Whit the screw in neutral position the piston can move freely and the actuator can be driven pnaumatically.

%

—]

AZIONAMENTO MANUALE
DANV: Quando il volantino gira in senso
antiorario, spinge la vite e i pistoni verso
I'interno. La valvola si apre.

SRNV: Quando il volantino gira in senso
orario, spinge la vite e i pistoni verso l'inter-
no. La valvola si chiude.

608
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MANUAL OPERATION

DANV: When the handwheel turned counter
clockwise, pushes the screw and piston
inwards. The valve opens.

SRNV: When the handwheel turned clockwise
pushes the screw and piston inwards. The val-
ve closes.

AZIONAMENTO MANUALE
DANV: Quando il volantino gira in senso
orario, tira la vite e i pistoni verso l'esterno.
La valvola si chiude.

SRNV: Quando il volantino gira in senso
antiorario, tira la vite e i pistoni verso ester-
no. La valvola si apre.

MANUAL OPERATION

DANV: When the handwheel is turned
clockwise, the screw and piston are drawn
outwards. The valve closes.

SRNV:  When the handwheel is turned
counter clockwise, the screw and the piston
are drawn outwards. The valve opens.
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AGO CF8M "DA'

OMAL SpA.

ATTUATORE PNEUMATICO INOX CF8M MICROFUSO
PNEUMATIC ACTUATOR INOX PRECISION CASTING CF8M

DATI TECNICI

. Coppia da 15 Nm. a 480 Nm.

. Flangia d'attacco: 1SO 5211; FO3 - FO5 - FO7 - F10.
. Conforme alla EN 15714-3.

. Angolo di rotazione: 92° (-1°, +91°).

ne; vedi tabella attuatori pneumatici DA catalogo generale.

coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.

. A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

. Momento torcente: Direttamente proporzionale alla pressione di alimentazio- .
. In ciascun attuatore la cifra che segue la sigla DA corrisponde al valore della .

. Dalla misura DA 60 e possibile il montaggio diretto di elettrovalvole NAMUR .
sull’attuatore. Le misure DA15-DA30 necessitano dell'interfaccia NAMUR.

TECHNICAL FEATURES

Torque from 15 Nm to 480 Nm.

Mounting flange according to ISO 5211; FO3 - FO5 - FO7 - F10.

In compliance with EN 15714-3.

Rotation angle: 92° (-1°,+91°).

Torque: directly proportional to the air supply (see table - general catalogue pneu-
matic actuator DA).

The code numbers after the DA letters, always correspond to the breakaway tor-
que in Nm by 5,6 bar air supply.

Sizes from DA 60 direct connection with NAMUR solenoid valve. Sizes DA15 - DA30
can be provided with NAMUR plate on request.

On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO
Temperatura: da -20°C a +80°C.
Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar.

Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessariamente lubrifi-
cata. In caso di lubrificazione usare olio non detergente, compatibile con NBR.

wo

RKING CONDITION

Temperature: from -20°C to +80°C.

Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.

Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated. In case of
lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must be used.

SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code DA015516S DA030516S DA060516S DA120516S DA240516S DA480516S
Guarnizioni ricambio Spare seals KGXI0112 KGX10114 KGXI0116 KGXI0118 KGX10120 KGXI10122
Misura Size DA 15 FO3 DA 30 FO3 DA 60 F03-FO5 DA 120 F05-F07 DA 240 FO05-F07 DA 480 FO07-F10
L mm 120 134,6 158,4 192,9 246,8 2984
A mm. 72,4 80,4 92,5 116,5 136,4 160
B mm. 13,4 11,6 - - - -
C mm. 12 13 - - - -
D mm. 28,2 32,7 37,7 46,2 56,2 68
OE mm 9 9 11 14 17 22
F mm. 2 2 2 3 3 3
Ch.G mm 8 9 10 12 15 19
H mm. 10 10 13 13 17 19
N mm. 23 23 20 30 30 30
X mm. 59 68 80,3 94,4 17 139,7
J mm. 10,2 10,2 12,2 16,3 19,3 24,3
oK mm. 25 25 25 35 35 55
Q mm. 50 50 50 80 80 80
P mm 25 25 25 30 30 30
[o]V] mm. - - 50 70 70 102
v mm. 36 36 36 50 50 70
Y x prof. depth mm. M5x9 M5x9 M5x9 Méx11 Méx11 M8x13
W x prof. depth mm. - - M6x11 M8x15 M8x13 M10x22
aria air dm3/cycle 0,079 0,148 0,28 0,59 1,18 2,38
peso weight Kg. 0,8 1,2 1,8 33 5,6 9,5

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti" a pag. 558.
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"AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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AGO CF8M "SR

OMAL SpA.

ATTUATORE PNEUMATICO INOX CF8M MICROFUSO
PNEUMATIC ACTUATOR INOX PRECISION CASTING CF8M

DATI TECNICI
Coppia da 15 Nm a 240 Nm.
Flangia d'attacco: I1SO 5211; FO3 - FO5 - FO7 - F10.
Conforme alla EN 15714-3.
Angolo di rotazione: 92° (-1°, +91°).
Momento torcente: Il momento torcente di ritorno dipende solo dall'azione
della molla ed e indipendente dalla pressione di alimentazione. Sono dispo-
nibili 4 differenti tarature per la molla; vedi tabella attuatori pneumatici SR.
La chiusura automatica per mezzo delle molle avviene in senso orario. In cia-
scun attuatore la cifra che segue la sigla SR corrisponde al valore della coppia
di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.
Dalla misura SR 30 & possibile il montaggio diretto di elettrovalvole NAMUR
sull'attuatore. La misura SR 15 necessita dell'interfaccia NAMUR.

. A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

TECHNICAL FEATURES
Torque from 15 Nm to 240 Nm.
Mounting flange according to ISO 5211; FO3 - FO5 - FO7 - F10.
In compliance with EN 15714-3.
Rotation angle: 92° (-1, +91°)
Torque: the return torque depends on spring action only notwithstanding the air
supply. The spring is provided in four different sizes (see table - general catalogue
pneumatic actuator SR). The code numbers after the letters SR, always corre-
spond to the breakaway torque in Nm by 5,6 bar air supply.
The actuator automatic closing takes place in clockwise direction by means of
its springs.
Sizes from SR 30 direct connection with NAMUR solenoid valve. Size SR15 can be
provided with NAMUR plate on request

. On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO
Temperatura: da -20°C a +80°C.
Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar.
Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessariamente lubri-
ficata. In caso di lubrificazione usare olio non detergente, compatibile con NBR.

WORKING CONDITION
Temperature: from -20°C to +80°C.
Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.
Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated. In case
of lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must be used.

SCHEDA TECNICA DATA SHEET

Codice Code SR015516S SR030516S SR060516S SR120516S SR240516S
Guarnizioni ricambio Spare seals KGXI0114 KGXI0116 KGXI0118 KGXI10120 KGXI0122
Misura Size SR 15 F03 SR 30 F03-FO5 SR 60 FO5-F07 SR 120 F05-F07 SR 240 F07-F10
L mm 134,6 158,4 192,9 246,8 2984

L1 mm. 194,2 2179 287,5 341,2 421

L2 mm. 224 246,2 316,5 376,2 463,9

A mm. 80,4 92,5 116,5 136,4 160

D mm. 32,7 37,7 46,2 56,2 68

OE mm. 9 11 14 17 22

F mm. 2 2 3 3 3
Ch.G mm. 9 10 12 15 19

H mm. 10 13 13 17 19

N mm. 23 20 30 30 30

X mm. 68 80,3 94,4 117 139,7

J mm. 10,2 12,2 16,3 19,3 24,3
oK mm. 25 25 35 35 55

Q mm. 50 50 80 80 80

P mm. 25 25 30 30 30

ouU mm. - 50 70 70 102
oV mm. 36 36 50 50 70

Y x prof. depth mm. M5x9 M5x9 M6x11 M6x11 M8x13
W x prof. depth mm. - M6x11 M8x15 M8x13 M10x22
aria air dm3/cycle 0,086 0,16 0,33 0,7 1,38
peso weight Kg. 1,6 24 4,5 7,6 12,9

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti" a pag. 558.
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"AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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AGO 316 "'DA'

OMAL SpA.

ATTUATORE PNEUMATICO INOX 316 DA BARRA
PNEUMATIC ACTUATOR INOX 316 FROM SOLID BAR

DATI TECNICI

Coppia da 720 Nm. a 1920 Nm.

Flangia d'attacco: EN 1SO 5211

F10-F12-F14-F16.

Conforme alle EN 15714-3.

Angolo di rotazione: 92° (-1°, +91°).

Momento torcente: Direttamente proporzionale alla pressione di ali-
mentazione; vedi tabella attuatori pneumatici DA catalogo generale.
In ciascun attuatore la cifra che segue la sigla DA corrisponde al valore
della coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.

A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

TECHNICAL FEATURES

Torque from 720 Nm to 1920 Nm.

Mounting flange according to EN ISO 5211

F10-F12-F14-F16.

In compliance with EN 15714-3.

Rotation angle: 92° (-1°, +91°).

Torque: directly proportional to the air supply (see table - general catalo-
gue pneumatic actuator DA).

The code numbers after the DA letters, always correspond to the breaka-
way torque in Nm by 5,6 bar air supply.

On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO

Temperatura: da -20°C a +80°C.

Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar.

Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessaria-
mente lubrificata. In caso di lubrificazione usare olio non detergente,
compatibile con NBR.

WORKING CONDITION

Temperature: from -20°C to +80°C.

Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.

Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated.

In case of lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must
be used.
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| punti di sollevamgnto sono progettati per il solo

attuatore
e < 2 Per il sollevamento utilizzare due golfari M10
For the lifting yse n° 2 eyebolts M10
Lifting point gre designed for actuator only
PR
pe=| i
O »
i T g z
J J
| | 3
fe——@6 e[ {3 & - | — —
1/4" GAS
f | j : Q
I °
K
Y
80
i “ !
s Interfaccia per accessori
=H- - -H= EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
— Accessories interface
f . . A EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code DA0720416S DA0960416S DA1440424S DA1440416S DA1920416S
Guarnizioni ricambio Spare seals KGX10023 KGX10024 KGX10025 KGXI10025 KGX10026
Misura Size DA0720 DA0960 DA1440 DA1440 DA1920
F10/F12 F12/F16 F12 F14 F12/F16
A 401,5 441 524,8 5248 562
OB 27 36 36 36 46
Cxdepth M10x11,5 M12x20 M12x18 M16x18 M12x23
D x depth M12x11,5 M20x20 - - M20x23
(4] 102 125 125 140 125
OF 125 165 - - 165
G 19,5 19,5 19,5 19,5 18,5
oH 156 169 188 188 211
1 22 24 27 27 32
J 138,5 156,3 179,5 179,5 192
K 115 150 130 130 150
L 178 198 216 216 237,7
M 78,5 93,5 101,5 101,5 114,7
N 99,5 104,5 114,5 114,5 123
o 29,5 38,5 38,5 38,5 48,5 0y
P 116 135 160 160 160 '<T:|9
2R 318 36,5 41 41 46 =&
s 30 30 30 30 30 25
T 148 168 186 186 207,7 o<
X 150 150 150 150 150
Y 155 168 187 187 209
z 3458 381 433,8 433,8 469
Ch 24 24 30 30 30
Weight (Kg) 30 40 50,5 50,5 73
Air (dm3/cycle) (I/cycle) 3,50 4,9 7,60 7,60 10,2

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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AGO 316 'SR’

ATTUATORE PNEUMATICO INOX 316 DA BARRA
PNEUMATIC ACTUATOR INOX 316 FROM SOLID BAR

DATI TECNICI

. Coppia da 360 Nm. a 960 Nm.

. Flangia d'attacco: EN ISO 5211; F10-F12-F14-F16.

. Conforme alla EN 15714-3.

. Angolo di rotazione: 92° (-1°, +91°).

. Momento torcente: Il momento torcente di ritorno dipende solo
dall’azione della molla ed ¢ indipendente dalla pressione di alimenta-
zione. Sono disponibili 4 differenti tarature per la molla; vedi tabella
attuatori pneumatici SR catalogo generale.

. La chiusura automatica per mezzo delle molle avviene in senso orario.

In ciascun attuatore la cifra che segue la sigla SR corrisponde al valore
della coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.

. A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

TECHNICAL FEATURES

. Torque from 360 Nm to 960 Nm.

. Mounting flange according to EN ISO 5211; F10-F12-F14 -F16.

. In compliance with EN 15714-3.

. Rotation angle: 92° (-1°,+91°).

. Torque: the return torque depends on spring action only notwithstanding
the air supply. The spring is provided in four different sizes (see table -
general catalogue pneumatic actuator SR).

. The code numbers after the letters SR, always correspond to the breaka-
way torque in Nm by 5,6 bar air supply. The actuator automatic closing
takes place in clockwise direction by means of its springs.

. On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO

. Temperatura: da -20°C a +80°C.

. Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar.

. Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessaria-
mente lubrificata. In caso di lubrificazione usare olio non detergente,
compatibile con NBR.

WORKING CONDITION

. Temperature: from -20°C to +80°C.

. Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.

. Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated.
In case of lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must
be used.
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SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code SR0360416S SR0480416S SR0720424S SR0720416S SR0960416S
Guarnizioni ricambio Spare seals KGX10023 KGX10024 KGX10025 KGX10025 KGX10026
Misura Size SR0360 SR0480 SR0720 SR0720 SR0960
F10/F12 F12/F16 F12 F14 F12/F16
A 565,5 598 736,8 736,8 769,6
A1 (2,8 Bar) 483,5 506 630,8 630,8 645
0B 27 36 36 36 46
Cx depth M10x11,5 M12x20 M12x18 M16x18 M12x23
D x depth M12x11,5 M20x20 - - M20x23
[4]3 102 125 125 140 125
oF 125 165 = = 165
G 19,5 19,5 19,5 19,5 18,5
@H 156 169 188 188 211
| 22 24 27 27 32
J 138,5 156,3 179,5 179,5 192
K 115 150 130 130 150
L 178 198 216 216 237,7
M 78,5 93,5 101,5 101,5 114,7
N 99,5 104,5 114,5 114,5 123
0] 29,5 38,5 38,5 385 48,5
P 116 135 160 160 160
Q - - - - -
Q2 - - - - -
oR 31,8 36,5 41 41 46
S 30 30 30 30 30
$2 - - - - - vy
'_
T 148 168 186 186 207,7 < 9
P - - - - - 2= <
X 150 150 150 150 150 %b
Y 155 168 187 187 209 o<
z 525,8 565 685 685 7184
Z1 (2,8 Bar) 435,8 473 559,4 559,4 593,8
Ch 22 22 24 24 24
Ch1 (2,8 Bar) 24 24 30 30 30
Weight (Kg) 455 60 82,5 82,5 112
Weight (2,8 Bar) (Kg) 37,5 51 77 77 96
Air (dm3/cycle) (I/cycle) 2,00 2,8 4,20 4,20 59

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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AGO AIQ05 "DA'

OMAL SpA.

ATTUATORE PNEUMATICO ACCIAIO AL CARBONIO AIOS
PNEUMATIC ACTUATOR CARBON STEEL AlO5

DATI TECNICI

Coppia da 720 Nm. a 1920 Nm.

Flangia d'attacco: ENISO 5211

F10-F12-F14-F16.

Conforme alle EN 15714-3.

Angolo di rotazione: 92° (-1° +91°).

Momento torcente: Direttamente proporzionale alla pressione di ali-
mentazione; vedi tabella attuatori pneumatici DA.

In ciascun attuatore la cifra che segue la sigla DA corrisponde al valore
della coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.

Attuatori con verniciatura epossidica.

A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

TECHNICAL FEATURES

Torque from 720 Nm to 1920 Nm.

Mounting flange according to EN ISO 5211

FO3 - FO5-F07-F10-F12-F16.

In compliance with EN 15714-3.

Rotation angle 92° (-1°+91°).

Torque: directly proportional to the air supply (see table pneumatic actua-
tor DA).

The code numbers after the DA letters, always correspond to the breaka-
way torque in Nm by 5,6 bar air supply.

Actuator with epoxy painting.

On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO

Temperatura: da -20°C a +80°C.

Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar.

Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessaria-
mente lubrificata. In caso di lubrificazione usare olio non detergente,
compatibile con NBR.

WORKING CONDITION

Temperature: from -20°C to +80°C.

Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.

Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated.

In case of lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must
be used.
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| punti di sollevamento sono progettati per il solo

ENISO 5211 c D attuatore
Per il sollevamento utilizzare due golfari M10

For the lifting use n° 2 eyebolts M10
Lifting point are designed for actuator only

DR
i S E— i z
| J J |
To———&¢ @ 3 = -~ | )
1/4" GAS
i ‘ i z
1 I °

80
i “ g
G Interfaccia per accessori
E=H- . -H EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
—| Accessories interface
s . R q EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code DAC0720416S DAC0960416S DAC1440424S DAC1440416S DAC1920416S
Guarnizioni ricambio Spare seals KGX10023 KGX10024 KGX10025 KGX10025 KGX10026
Misura Size DAC0720 DAC0960 DAC1440 DAC1440 DAC1920
F10/F12 F12/F16 F12 F14 F12/F16
A 401,5 441 524,8 524,8 562
0B 27 36 36 36 46
C x depth M10x11,5 M12x20 M12x18 M16x18 M12x23
D x depth M12x11,5 M20x20 - - M20x23
(%] 102 125 125 140 125
oF 125 165 - - 165
G 19,5 19,5 19,5 19,5 18,5
oH 156 169 188 188 211
| 22 24 27 27 32
J 138,5 156,3 179,5 179,5 192
K 115 150 130 130 150
L 178 198 216 216 237,7
M 78,5 93,5 101,5 101,5 114,7
N 99,5 104,5 114,5 114,5 123 on
(o] 29,5 38,5 38,5 38,5 48,5 E %
P 116 135 160 160 160 P
2R 31,8 36,5 a4 i 46 2
S 30 30 30 30 30 g g
T 148 168 186 186 207,7
X 150 150 150 150 150
Y 155 168 187 187 209
z 345,8 381 4338 4338 469
Ch 24 24 30 30 30
Weight (Kg) 30 40 50,5 50,5 73
Air (dm3/cycle) (I/cycle) 3,50 49 7,60 7,60 10,2

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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AGO AIOQS5 "SR

PNEUMATIC ACTUATORS > AGO AI05 “SR” - TYPE AT05

OMAL SpA.

ATTUATORE PNEUMATICO ACCIAIO AL CARBONIO AIOS
PNEUMATIC ACTUATOR CARBON STEEL AlO5

DATI TECNICI

Coppia da 360 Nm. a 960 Nm.

Flangia d'attacco: EN ISO 5211; F10-F12-F14-F16.

Conforme alle EN 15714-3.

Angolo di rotazione: 92° (-1°, +91°).

Momento torcente: Il momento torcente di ritorno dipende solo
dall’azione della molla ed e indipendente dalla pressione di alimenta-
zione. Sono disponibili 4 differenti tarature per la molla; vedi tabella
attuatori pneumatici SR catalogo generale.

La chiusura automatica per mezzo delle molle avviene in senso orario.

In ciascun attuatore la cifra che segue la sigla SR corrisponde al valore
della coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.
Attuatori con verniciatura epossidica.

A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO

620

Temperatura: da -20°C a +80°C.

Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar.

Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessaria-
mente lubrificata. In caso di lubrificazione usare olio non detergente,
compatibile con NBR.

TECHNICAL FEATURES

. Torque from 360 Nm to 960 Nm.

. Mounting flange according to EN ISO 5211; F10-F12-F14 - F16.

. In compliance with EN 15714-3.

. Rotation angle 92° (-1°, +91°).

. Torque: the return torque depends on spring action only notwithstanding
the air supply. The spring is provided in four different sizes (see table -
general catalogue pneumatic actuator SR).

. The code numbers after the letters SR, always correspond to the breaka-
way torque in Nm by 5,6 bar air supply. The actuator automatic closing
takes place in clockwise direction by means of its springs.

. Actuator with epoxy painting.

. On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

WORKING CONDITION

. Temperature: from -20°C to +80°C.

. Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.

. Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated.
In case of lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must
be used.
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)3 1213
I punti di sollevamento sono progettati per il solo attuatore
H z i i Per il sollevamento utilizzare due golfariM10
For the lifting use n° 2 eyebolts M10
ENISO 5211 c D Lifting point are designed for actuator only
71
Al
4
PR
~ 1
4 L1t -
i L+J i z
, J J ‘
| ; \ . &
= e L I ——— | S — 3 il S —
‘ \_1/4' GAS
i | i =
——m 2l
K
Y
80
f H
B Interfaccia per accessori
EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface
E H  EN15714-3 (VDI/VDE 3845)
Ih1l
SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code SRC0360416S SRC0480416S SRC0720424S SRC0720416S SRC0960416S
Guarnizioni ricambio Spare seals KGX10023 KGX10024 KGX10025 KGX10025 KGX10026
Misura Size SRC0360 SRC0480 SRC0720 SRC0720 SRC0960
F10/F12 F12/F16 F12 F14 F12/F16
A 565,5 598 736,8 736,8 769,6
A1 (2,8 Bar) 483,5 506 630,8 630,8 645
OB 27 36 36 36 46
Cx depth M10x11,5 M12x20 M12x18 M16x18 M12x23
D x depth M12x11,5 M20x20 - - M20x23
[9]3 102 125 125 140 125
aF 125 165 - - 165
G 19,5 19,5 19,5 19,5 18,5
@H 156 169 188 188 211
I 22 24 27 27 32
J 138,55 156,3 1795 179,5 192
K 115 150 130 130 150
L 178 198 216 216 237,7
M 78,5 93,5 101,5 101,5 114,7
N 99,5 104,5 114,5 114,5 123
o 29,5 38,5 38,5 38,5 48,5
P 116 135 160 160 160
2R 31,8 36,5 41 ) 46 oy
S 30 30 30 30 30 o)
T 148 168 186 186 207,7 z 2
X 150 150 150 150 150 uJE
Y 155 168 187 187 209 9
z 525,8 565 685 685 7184
Z1 (2,8 Bar) 435,8 473 559,4 559,4 593,8
Ch 22 22 24 24 24
Ch1 (2,8 Bar) 24 24 30 30 30
Weight (Kg) 455 60 82,5 82,5 112
Weight (2,8 Bar) (Kg) 37,5 51 77 77 96
Air (dm3/cycle) (I/cycle) 2,00 2,8 4,20 4,20 59

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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AGO TWO STAGE
ATTUATORE PNEUMATICO DOSATORE IN ALLUMINIO
ALUMINIUM TWO STAGE PNEUMATIC ACTUATOR

DATI TECNICI TECHNICAL FEATURES

. Angolo di rotazione dosaggio: max 45° . . Metering rotation angle: 45° max.

. Angolo di rotazione attuatore: 92° (-1°, +91°). . Makx. rotation angle: 92° (-1°, +91°).

. Momento torcente: vedi tabella degli attuatori relativi. . Torque (see the corresponding actuator tables).

. In ciascun dosatore la cifra che segue la sigla DDN corrisponde al valo- . The code numbers after the letters DDN, always correspond to the breaka-
re della coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar. way torque in Nm at 5,6 bar air supply.

CONDIZIONI DI ESERCIZIO WORKING CONDITION

. Temperatura: da -20°C a +80°C. . Temperature: from -20°C to +80°C.

. Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar. . Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.

. Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessaria- . Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated.
mente lubrificata. In caso di lubrificazione usare olio non detergente, In case of lubricated air, either non detergent oil, NBR compatible oil, must
compatibile con NBR. be used.

VDI/VDE 3845 NAMUR % 1/8' GAS

© e o/® \b

@C

M5

VDI/VDE 3845 NAMUR

]
AN -

B

SCHEDA TECNICA DATA SHEE

Codice Code DDNO030401S DDNO030402S DDN060401S DDNO060402S DDN106401S DDN240401S DDNA480401S
Misura Size DDN 30 DDN 30 DDN 60 DDN 60 DDN 106 DDN 240 DDN 480

F03-FO05 Fo4 Fo4 F05-F07 F05-F07 F07-F10 F10-F12
A [mm] 355 355 423 423 502 589 702
B [mm] 245 245 278 278 345 416 491
C[mm] 29 29 29 29 29 40 55
peso weight Kg. 1,8 1,8 2,8 2,8 47 8 14,3

Per la tabella dei componenti vedi indice "AGO Tabelle Componenti' a pag. 558.  "AGO Components’ Table” to be found in the Index on page 559.
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SCHEMA DI FUNZIONAMENTO WORKING PLANE

OMAL Sp.A. ~“EE..

.
-

T
=
p

e

Condizioni generali di utilizzo e principio funzionamento

UTILIZZO: Riempitura-Dosaggio di materie liquide o semisolide tramite il dispositivo di dosa-
tura.
Attuatore a doppia azione per dosaggi grossolani o fini.
ESECUZIONE: Secondo EN ISO 5211, conforme a EN 15714-3.
METODO DI LAVORO: Il modello base é I'attuatore OMAL doppio effetto. Ad esso sono stati
aggiunti due cilindri al cui interno i pistoni, solidali ad un asta, la spingono longitudinalmente
facendo da fermo ai pistoni dell’attuatore impedendo cosi la completa rotazione del mecca-
nismo ed incidendo sulla portata totale della valvola. Il dispositivo funziona tramite le due
elettrovalvole E1 = 5/2; E2 =3/2. Dove E1 comanda l'attuatore mentre E2 i due cilindri esterni.
Con riferimento alle elettrovalvole nel disegno vediamo alcuni esempi:
-con VALVOLA TUTTA CHIUSA (0°) avremo:

E1: Ain pressione e B allo scarico; E2: B1 allo scarico.
-Con VALVOLA TUTTA APERTA (90°) regolazione grossolana avremo:

E1: A allo scarico e B in pressione; E2: B1 allo scarico.
Al raggiungimento del valore previsto es. 90% del riempimento totale del contenitore, il segnale
di grossolano (valvola tutta aperta) viene escluso e l'aria, passando per E2 e successivamente
cambiando la posizione di E1, raggiunge i pistoni esterni i quali, muovendosi, eseguono
I'angolo di chiusura desiderato, es. 30° (regolazione fine), provocando cosi la riduzione voluta
della portata.
Con VALVOLA APERTA es. 30° regolazione fine avremo:
E1: A in pressione e B allo scarico; E2: B1 in pressione.
Questa posizione intermedia e la relativa portata della valvola verra riprodotta con assoluta
fedelta e precisione ad ogni ripetizione del procedimento.
N.B. la regolazione voluta puo variare da 0° a 45° tramite il controdado D.
Quando il valore teorico combacera con quello effettivo, verra escluso il segnale di regolazione
fine che si trova su E2 (B1 allo scarico); I'attuatore comincera a muoversi ottenendo cosi la
chiusura totale della valvola. Con cio € da ritenersi concluso il procedimento di Riempitura-
Dosaggio.
IN CONCLUSIONE: |l dispositivo OMAL pud essere installato ovunque sia richiesto di fornire
esattamente le stesse quantita per lunghi cicli di lavoro.

A. POSIZIONE TOTALMENTE CHIUSO FULLY CLOSED POSITION
In questa posizione I'attuatore é alimentato nella porta 4, con le porte 2 e 6 in scarico.
In this position the air is supplied to port 4 with exhaust air at port 2 and 6.

B. POSIZIONE TOTALMENTE APERTO (approssimativamente 90°)
FULLY OPEN POSITION (90° rough metering)

In questa posizione I'attuatore é alimentato nella porta 2, con le porte 4 e 6 in scarico.
In this position the air is supplied to port 2 with exhaust air at port 4 and 6.

C. POSIZIONE INTERMEDIA (misura precisa)

INTERMEDIATE POSITION (fine metering)

In questa posizione l'attuatore & alimentato simultaneamente nella porta 6 e 4, con la
porta 2 in scarico. In questo caso i pistoni esterni si muoveranno raggiungendo I'angolo
desiderato; di conseguenza verra ridotto il flusso totale della valvola.

In this position the air is supplied to port 6 than to port 4, with exhaust air at port 2. In this
case the external pistons will move to the desired rotating angle, consequently reducing the
total valve flow.

CONNECTION EXAMFLE

General use and working condition

USE: Filling and metering of fluids or solids-mix materials by means of a special metering device.
Double acting actuator for fine or rough metering.
EXECUTION: According to EN ISO 5211, in compliance with EN 15714-3.
WORKING SYSTEM: The basic model consists of an OMAL double acting actuator, equipped with
two additional cylinders whose inner-pistons, by means of a stroke adjustment device, stop the
rotating angle of the actuator to a pre-set position, preventing it from a complete rotation and
influencing the total valve flow pressure.
This device is driven by two solenoid valves.
E1=15/2; E2=3/2. E1 drives the actuator, while E2 drives the two external cylinders.
Some examples referring to the valves in the drawing above:
- with a completely CLOSED VALVE (0°) You will have:

E1:air supply in A, exhausts in B

E2: exhausts in B1.
- with a completely OPEN VALVE (90°) rough metering You will have:

E1:exhausts in A, air supply in B

E2: exhausts in B1.
When You reach the desired level, e.g. 90% of the total filling, the rough signal (completely open
valve) will turn off and the air, flowing through E2 and then changing the position of E1, will get to
the external pistons which will move to the desired rotating angle, e.g. 30° (fine metering), conse-
quently reducing the total valve flow..
With an OPEN VALVE, e.g. 30° fine metering, You will have:
E1:air supply in A, exhaust in B;
E2: air supply in B1
This intermediate position and the corresponding valve flow pressure will be reproduced, whenever
you repeat the process.
NOTE: Thanks to control “D’, the desired metering can range from 0° to 45°When the desired level is
the same as the actual one, the fine-metering signal on E2 (exhaust in B1) will turn off; the actuator
will start moving and make the valve close, completely. Now the filling and metering process is over.
CONCLUSION: “OMAL” device can be assembled wherever you need to furnish exactly the same
quantities in long working cycles.
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SCHEMA FUNZIONAMENTO ATTUATORE PNEUMATICO AGO “DA"
WORKING PLANE PNEUMATIC ACTUATOR AGO “DA” TYPE

L

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Immettendo aria nel foro 2 di alimentazione, i pistoni si muovono verso il
centro e si ha una rotazione antioraria, la posizione finale & quella rappresen-
tata nel disegno.

WORKING PLANE
Supplying air through the air connection 2, the pistons move towards the center
in an anticlockwise direction. The above drawing shows the final position.

ATTUATORE REGOLABILE-ISTRUZIONI PER L' UTILIZZO

Ll

oo 'ﬂ>
/

O 0 4

el

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Immettendo aria nel foro 4 di alimentazione, i pistoni si muovono verso l'e-
sterno e si ha una rotazione oraria, la posizione finale & quella rappresentata
nel disegno.

WORKING PLANE

Supplying air through the air connection 4, the pistons move outwards in a
clockwise direction. The above drawing shows the final position.

A TOR WITH STROKE ADJUSTMENT-INSTRUCTIONS

TAPPO

TAPPO
CAP

t CHIAVE C

A) Immettere aria nel foro “D” in modo che i pistoni (part. n°1) si vengano a trovare
in posizione di finecorsa verso i tappi.

B) Togliere il controdado (part. n°3) agendo sulla chiave C.

C) Togliere I'aria di alimentazione.

D) Con una chiave a brugola agire sulle viti (part. n°2) ed effettuare la limitazione di
corsa desiderata.

N.B. La corsa puo essere limitata per un massimo di 10° da 80° a 90°.

Altre regolazioni disponibili a richiesta.

E) Mettere aria nel foro “D’, verificare che entrambe le viti (part. n°2) siano a battuta
contro i pistoni.

F) Mettere il controdado (part. n°3) munito di O-ring (part. n°4) per la tenuta tra
dado e tappo.

N.B. queste spiegazioni sono indicative, per le istruzioni operative, vedere il manuale.
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KEY C

A) Supply air through the air connection D so that the pistons (Part. 1) move to the end-
stroke position, towards the caps.

B) Remove the counter nut (part. 3) acting on the C key.

C) Shut off the air supply.

D) Adjust the end stroke as desired, acting on the screws (part 2) with an hexagonal key.
Note: maximum adjusting stroke 10°, ranging from 80° to 90°.

Other regulations on request.

E) Supply air through the air connection D and check that both screws stop the pistons.

F) Screw the counter-nut (part 3) and its o-ring (part 4) to keep nut and cap tight.

N.B. these explanations are indicative, for operating instructions, see the manual.
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SCHEMA FUNZIONAMENTO ATTUATORE PNEUMATICO AGO “SR"
WORKING PLANE PNEUMATIC ACTUATOR AGO “SR” TYPE
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SCHEMA DI FUNZIONAMENTO SCHEMA DI FUNZIONAMENTO
Senza pressione di alimentazione, nella versione semplice effetto, I'at- Immettendo aria nel foro 4 di alimentazione, i pistoni si muovono

tuatore torna automaticamente in posizione di riposo compiendo una

. ° . . N : verso l'esterno comprimendo le molle, si ha una rotazione antioraria e
rotazione oraria e la posizione finale & quella rappresentata nel disegno. P !

Sul foro 2 & consigliato montare un filtrino onde evitare che polvere o la posizione finale & quella rappresentata nel disegno.
particelle solide possano entrare nella camera del cilindro senza tuttavia
impedire il passaggio dell'aria. WORKING PLANE

Supplying air through the air connection 4, the pistons move outwards
WORKING PLANE Y . : ‘ . :
Without air supply, the spring return actuator returns to its resting position, rota- pressing .the spring. An anticlockwise rotation takes place and the final
ting in a clockwise direction. The drawing shows its final position. position is shown above.

We assembling a small filter on the air connection 2 to prevent dust and parti-
cles into the cylinder chamber without, however, preventing the passage of air.

ATTUATORE REGOLABILE-ISTRUZIONI PER L’ UTILIZZO ACTUATOR WITH STROKE ADJUSTMENT-INSTRUCTIONS

TAPPO TAPPO
CAP CAP
A\
b i
f CHIAVE C
KEY C
v
<5
A) Verificare che le molle siano in posizione di riposo osservando la chiave dell’albe- R) The springs must be at rest position, the shaft (part. 1) must be as shown in the dra- % '<T:
ro (part. n°1) come da disegno e controllando che nel foro “D” non ci sia pressione. wing. Air connection D must not be supplied with air. D35
B) Togliere i controdadi (part. n°3) agendo sulla chiave C. B) Remove the counter-nuts (part. 3), acting on C key. % b
C) Con un cacciavite avvitare le viti (part. n°2) in senso orario ed effettuare la limita- C) By means of a screwdriver turn screws (part. 2) in a clockwise direction until you o<
zione di corsa desiderata. obtain the requested end-stroke regulation.
N.B. La corsa puo essere limitata per un massimo di 10° da 80° a 90° Note: maximum adjusting stroke 10°, ranging from 80° to 90°.
D) Immettere aria nel foro “D"” e verificare che entrambe le viti (part. n°2) siano a bat- D) Supply connection D with air pressure and check that both adjusting screws (part. 2)
tuta contro i pistoni (part. n°5). stop the pistons (part. 5).
E) Bloccare i controdadi (part. n°3) muniti di O-ring (part. n°4) per la tenuta tra con- E) Screw the counter-nuts (part. 3) and their O-ring (part. 4) to keep nut and cap tight.

trodado, tappo e vite.

N.B. these explanations are indicative, for operating instructions, see the manual.
N.B. queste spiegazioni sono indicative, per le istruzioni operative, vedere il manuale.
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COMPONENTI "AGO" DOPPIO EFFETTO: DA 08
"AGO" DOUBLE ACTING COMPONENTS: DA 08

©®

0

P

) T

0) A
O) P

MATERIALI MATERIALS

Pos Denominazione Denomination Q.ty Materiale Material
1 Cilindro Cylinder 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
2 Pistone Piston 2 Lega di alluminio Aluminium alloy
3 Tappo DA Cap DA 2 Lega di alluminio Aluminium alloy
4 Albero Shaft 1 Lega di acciaio Steel alloy

5 Perno Sleeve 2 Lega di acciaio Steel alloy

6 Bussola acciaio Steel Bush 2 Lega di acciaio Steel alloy

7* Fascia di supporto Support band 2 Resina acetalica Acetalic resins

8* Guarnizione di tenuta O-ring 2 Gomma Nitrilica Nitrilic rubber

9 Seeger 1 Acciaio Inox Stainless steel

10 Rondella di spessoramento Washer 1 Acciaio Inox Stainless steel

11% Anello supporto est. Ext. support ring 1 Resina acetalica Acetalic resins

12* O-ring pistone O-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber

13 Anello centraggio Center ring (OPTIONAL) 1 Lega di alluminio Aluminium alloy

14* O-ring albero inferiore O-ring 1 FKM

15% Anello supporto int. Int.support ring 1 Resina acetalica Acetalic resins

16* Oring Albero superiore O-ring 1 FKM

17 Viti Screw 8 Acciaio Inox Stainless steel

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit
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OMAL SpA.

COMPONENTI "AGO" DOPPIO EFFETTO: DAN 15 + DAN 1920

"AGO" DOUBLE ACTING COMPONENTS: DAN 15 + DAN 1920

.
-

MATERIALI MATERIALS

Pos Denominazione D ination Q.ty Materiale Material
1 Cilindro Cylinder 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
2 Pistone Piston 2 Lega di alluminio Aluminium alloy
3 Tappo Cap 2 Lega di alluminio Aluminium alloy
4 Albero Shaft 1 Acciaio inox Stainless steel
5 Forcella Scotch yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
6 Bussola di scorrimento Support bush 1 Resina acetalica Acetalic resin
7 Supporto albero Shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resin
8 Bussola Bush 2 Lega di acciaio Steel alloy
9 Perno Rotative sleeve 2 Lega di acciaio Steel alloy

10* Anello di tenuta Dynamic seal 2 Poliuretano Polyurethan

11% Dischetto di supporto Piston's suport 4 PT.F.E. carbo-graphite filled

12* O-ring pistone O-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
13 O-ring albero superiore O-ring (upper sealing shaft) 1 FKM
14 Anello di supporto esterno External support ring 1 Resina acetalica Acetalic resins
15 Rondella di spessoramento Washer 1 Acciaio inox Stainless steel
16 Seeger 1 Acciaio inox Stainless steel
17 O-ring albero inferiore O-ring (lower sealing shaft) 1 FKM
18 Dado Nut 2 Lega di alluminio Aluminium alloy

19* O-ring del tappo End-cap O-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
20 Viti Screws 8 Acciaio inox Stainless steel

21* O-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
22 Spina elastica esterna External elastic pin of the yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
23 Spina elastica interna Internal elastic pin of the yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
24 Anello di centraggio Centering ring (OPTIONAL) 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
25 Vite di regolazione corsa Stroke adjustment screw 2 Acciaio inox Stainless steel

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit

627

PNEUMATIC

%)
o
<
2
5
<




__‘ 415 + PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

COMPONENTI "AGO" DOPPIO EFFETTO: DA 2880
"AGO" DOUBLE ACTING COMPONENTS: DA 2880

O\ e\\on»»n» (=)

VI 2y

O, © © ® 0@ 6O

REE® ® A
\—/AI][!‘I‘(!\!-\__,

628



OMAL SpA.

415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS TABLE

11 Japd 2.4pds jo spuauodwio) olquied)

1P ¥ [9p LejodIed

11 14bd 210ds JO s)UaUOdWI0D OIGUIEDL IP 13 [9P LejOdIlIed 4

SdOLVNLOV

JILVINNINd

Aojjp 2315 Ole1dY L Maids qni9 suoizejobal Ip oueln | Ly

12QQnJ 311131\ BI1|LIHU BULIWOD) L bul-0 | «0F
Aojjp [2315 OledY / jnudp) epojed eopeq | 6€

Aojjp 19215 oleIDY / Mauds dp) olbbe|quuasse Ip SUA | 8€

wnuwny oalwn|y L dp) odde) | /¢

12QQqnJ 21113\ eD1|LIHU BLIWOD) 4 bui-0 | x9¢
wnjupwingy oluwn||y L Japullfs [piayp7 dledie| oapuld) | SE

pajjly auydpin-0qip) ‘341 L (pay uojsid) bulpag epinb 1p ojjBuy | €
429qnJ JljLHN edljH3u ewwoD L buu-0 | xe€
wnuiwnyy oluwn|ly L uojsid auoisld | Z€

UIsal D1|p3adY ©DI|e}ddE BUISDY 4 (%obq uojsid) Buueag MAYdSIQ | «LE
AojIp 231§ oleIIY L uid bupds suoisindsanue eulds | og

Aoy [2315 Ole1DdY L 13b3as | 67

Aoj|p 2315 OleIdY L J2Yspj ojudWeIoSSAS Ip e||dpuocy | 8T

UIsal 21|pjady ©D1|R1DDE BUISDY L bulipaq 3sniyj ouls)ss ouoddns Ip ojpUY | /T
W4 L bun-0 | 9t

paj|ly a1ydpib-0qip3 “I41d L (doy ypys) buipag aiouadns oyoddns | LGz
12qQnJ J1jL}IN eJI1|1IHU BlwoD) z bul-0 | Wt
ujsal d1{pjady edl[e1ade eUISDY L yoys buupag ddns/uods Ip ejossng | €7
Aoj|p 12315 ole1dY 1 0A Y2103 e|[PI0H | 7T

[pLI2]DY djeridiely £1°0 uoipujwoua auoizeujwouaqg sod

STVIdILVIN

INMVIIILVIN

13qqnu J1jL3iN ed1|uliu euwon l bun-0 | «lt
AojIp 12315 ole1ddy l MaIds qni9 auoize|obai Ip oueln | 07
AojIp 12315 ole1ddY l InN opeqg | 61
Aoy [23]5 oO1RIDY l Mmaus qnio (oddej) ouer | gL
Aoj|p 12315 oledY YA Jnudpy enojedeopeq | /1
AojIp 12315 ole1ddY L Maids dp> olbbejquiasse Ip A | 9L
wnjujwnly olulwn||y L dpy odde) | g|
wnjuiwnfy olujwin||y 1 Jao0ds sjeizueisiq | vl
UISaJ J1[p}adYy Bdl|e}ade BuISdYy L Ypys bulpag 0jusWILIODS Ip ejossng | €1
AojIp 2315 oledy 4 MaIds ejossng Jad dUA | TL
wnjujwingy ouwN||y 1 ysnq bupaq mo7 siouajul ooddns Ip ejossng | L L
[E! L bup-o | «0l
E| L bu-0 | «6
pajjy 231ydpib-0qipd *I4'1'd 1 (wo0q ypys) buupag ai0usul ouoddns | .8
AojIp 2315 oleDdY 1 Maids duolsindsanue YA | £
Aojjp 2335 OleIDdY L yoys o1qly | 9
429qni JljLYN 31U eBlWOD C buu-0 Bul-0 | S
AojIp 2315 oleIDdY L NN opeag | v
wnjuiwnfy ouiwn||y L Apog odioy | ¢
Aojjp [23]5 OlRIDDY l uid [22)5 orede eulds | ¢
AojIp 2315 oleIDY 1 1snq |323S oledde elOSSNg | |
[p1I33DY dleLId)R £1dD uoljpujwiouag suoizeujwouaq sod

STVIdILVIN 1TVId3LVIN

629



. 415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

I ————————————————————————————————————————————
..
-

COMPONENTI "AGO" DOPPIO EFFETTO: DA 3840
"AGO" DOUBLE ACTING COMPONENTS: DA 3840

,,,,,,,,,,,

®EE

VERSIONE SEMPLICE EFFETTO
SPRING RETURN VERSION

®O®

S DOHOO O

** OPTIONAL

D
D

DO ®E

14

12

®)

® 6 O

'VERSIONE DOPPIO EFFETTO
DOUBLE ACTING VERSION

630



OMAL SpA.

415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS TABLE

1) 14pd 21pds Jo spuauodwio) olquuiedll Ip 1Y [9p 1ejodilled

[UONdQ xx

11y 14pd 24pds Jo spuauoduwio) OIquIedLI 1P 1Y [9P 14e[ODIlIed 4

SdOLVNLOV

JILVINNINd

STVIdILVIN

IMVIH3LVIN

Aojjp j2215 oredde Ip eba] 4 uid bunds suois|ndsanue euids | /g
AojIp 19235 ORIy L Mauds dp) olbbe|quiasse Ip 91A | 9€
AKojjp winjupnyy oluiwnjje 1p e6a7 L (IYNOILJO) bul 123ua) 0166e13USD IP O|]DUY |4xGE
1235 SS2JUID]S XOU| ORIy l Maid§ duolsindsanue dYA | vE
Aojjp wnuwinyy oujwnjje 1p e637 z Japulif> 3lesxe| olpulld | €€
12315 SS3JUIP]S XOU| ORIy 4 Maids ejjowrdaid Ip A | C€
Aojip wnujwnyy oluiwnjje 1p e6a 4 dp> bunids ejjow e 310)1UdlU0) | LE
1235 SS2|UID]S XOU| ORIy 4 nu dp) enojed e opeq | O€
12315 $SaUIDIS XOU| 0[R2y 4 NN opeq | 6
12QQNnu J1jL3IN BJI|UHU BUWOD 4 bul-o auoizejobai bul-Q | 487
Aojip 12315 olede 1p eba ¥ buuds e|o\ | /T
2315 SS3JUID]S XOUl OleIDDY 4 1NN opeq | 9¢
12QQNnu J1jL3IN BJ1|UHU BlWOoD 4 buu-0 ouelb bul-Q | 45T
1235 SS2|UID]S XOU| ORIy 4 SMaI2s qni9 “ze|obal Ip ouel | 4z
12315 §S3UIDIS XOU| OlRIDDY zl 1nu dp) enojed eopeq | €
12QQNnu J1jL3IN BD1|UHU BlWOoD 4 buu-o oipuljd-0diod buu-Q | 42z
13qQnu J1jL3IN BJ1|UHU BlWOD 4 buu-o oddey bul-Q | 412
W4 L buu-0 ai034ur 013q|e buL-O | x0T
[pLI2}DYY dlelidiely A1rd uoipujwoua suoizeujwouaq sod

13Gqnu J1LIN ©31[11}U BlWOD 4 bul-0 euepuod bul-Q | 461
12315 $S3JUID]S XOU| OleIDDY 1 126335 | g1
/2315 $S3JUID]S XOUl OleIDDY L 13YSbj| 0lUSWeIOSSads ej|apuoy | /|

SUJSaJ 31{D}adY BD1|e}ade euISdY 1 bulipaq 3snayj -3sd opoddns ojduy | 491

NE L buu-0 -dns o1aqe Bul-O | «5L

129QqnJ JILIN ©21[111IU BLWOD 4 bui-0 suoisid [9p buL-Q | 471

SUJSaJ J1{D}adY BDI|e}ade BUISIY v (%2pq uojsid) bulipag oyoddns 0332YdsIq | «E1L
pajy ayydp19-0qin) ‘341d 4 (ppay uoysid) buipag epinb 1p ojjpuY | 4Z1

Aoy 2315 olede Ip eba 4 urd 2235 orede euids | ||
AojIp 2315 ole1dde Ip BHI] 4 1snq |32} oledde ejossng | Ol
pajjiy a31ydpib-0qipd ‘I41d L (doj ypys) buipag “1adnsddns ejedseq | 46
pajjy 2311ydpib-0qipd ‘341 d l (wo330q }ypys) bupag “19purddns e1adse4 | 8
SUJSaJ 21{D}adY BDI|e}Rde BUISSY L Ypys buupag oypoddns/wiiiods ejossng | £
SUISaJ 21|D}adY BD1|e}ade BuUISdY 1 Ypys bulipag 0}UBWILLIODS Ip elOSSNg | 9
Aojip 2315 orerdde Ip eba 1 a¥0A Y2035 e||@dIo4 | S
19315 $S3|UID]S XOU| OleIddY L Hoys oiqly | v
Aojjp winiuwnyy oluiwnjje 1p eba] 4 dp) odde] | ¢
Aojip wniujwnyy oujwnjje 1p e6a] C uojsid auolsld | ¢
Aojjp wnjujwnyy olujwnje 1p e637 L 4apulf> oipund | L
[pLI3)DYY B]elId)e 1D uonbulwoua duoizeuiwousq sod

STVIdILVIN

INMVIH3LVIN

631



. 415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

COMPONENTI "AGO" DOPPIO EFFETTO: DA 5760
"AGO" DOUBLE ACTING COMPONENTS: DA 5760

7

® /1
%m%a

632



OMAL SpA.

415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS TABLE

1 14pd 3pds Jo spuaUOdWOD OIqUIRDL IP 113 9P 1ej0dIMEe] &

SdOLVNLOV

JILVINNINd

11 34pd 2.pds Jo spuaUOdwWo) OIquIRdH IP 1Y 9P ej0DIHIe ] 4

STVIdILVIN

INMVII3LVIN

Aojjp [93]S OlRIDY 4 126335 | o

Aojjp [23)5 OleIdY L Jayspp) oyoddns Ip ejlapuoy | st

12QQnJ JIL3IN BD1[LI}IU BWWOD L 12YSpD 191Ied BUOIZILIEND | it
Aojjp [92]S OleIDY L PEEEINN S

Aoy [23)5 OleIdY l Jayspp “wielossads Ip ejjapuoy | i

UIsal 1|33y Bd1|e}AdE BUISDY L buipaq 1sniy ] ouidlsd ddns Ip oj|duy | 4Lt
W4 | L buu-o | «0%

pajjiy a31ydpib-0qipd “I4'1d L (doy ypys) burpag aiouadns opoddns | .6€
wnjuiwnjy oluiwn|y L Apog odio) | g

12QQqnJ 213N edl 4 buu-0 | xL€
129qnu J1j11IN edl 4 buu-0 | x9¢
UIsaJ 1|33y B1|B}DE BUISDY L yoys bulpvag ddns/110s Ip ejossng | ¢
Aoy 12315 oledY L 3)0A 423035 €[|92104 | PE

wnjujwnjy oluwn|ly | ¢ uojsid auoisld | €€

12QQnJ JIL3IN BD1[LIIU BWWOD | T bun-0 aduolsid Bu-Q | 4Z€
Pajjly 23ydpin-0qipd ‘34:1d | T (ppay uojsid) bulipag epinb 1p o||auy | L€
13QQnJ 311131\ BI1|LIHU BULIWOD 4 buL-0 | 40€
Aojp 123)s oleddy | ¢ sMalds qnin duoizejobal Ip oueln | 6z

Aojp 123)s oleddy | ¢ N opeq | 8z

Aojp 123)s oleddY | 1 nu dp) enojed e opeq | £z

AojIp 12315 oledy | 1 smaJds dp) oibbejquiasse Ip d)A | 92

wnjujwn)y olulwn||y 4 dpy odde] | gz

129QnJ JiL}IN BD1[LIHU BUWOD 4 buu-0 oddey bul-Q | «2
|DLI2]DY d]eLIDIRN £1rd uonpulwouaq auoizeujwouaqg sod

wnjuiwnjy owwn|ly | ¢ Japuljf> |pia3p7 B[eIDIR| 0IPUIID | €T
Aojip 12315 oledY 4 uid bunds suoisindsanue euids | zz
SUISai Jl|D}adY edl|eIddR BUISAY | 1 (%20q uojsid) buupag MdYISIA | x1T
SUISai Jl[D}adY ©d1|eIDd. BUISDY 1 Ypys bulipag 0jUdWILIODS Ip e|ossNg | 07
W4 | L bui-0 | 461
Aojjp [231s oledY | ¢ MaIdS epddeyIdUl Jad YA | 8L
wnjuwngy olwn|y 1 74 22DJJ23U| GT4 BIDdRLA| | /L
pajjly a31ydpib-0qipd “I41d l (wo330q Yyoys) bunpag d101194ul opoddns | 9|
Aoy j23)5 oleIDY L Hbys oixqly | Sl
Aojjp 12315 ole1DY 1 MaIS duoisindsanue A | L
Aojjp 12315 oleIDDY 1 dojs ybry oasap owsdd | €1
12315 SS3JUIDIS XOU| ORIy 1 buy [p1apy e BIBIYD | TL
Aoy (2235 oleDY | 1§ MaIIS Jaypd Jad ayp | LL
wnjuiwngy oluwn||y L 1234p>) “zejobal Ip Jaue) | oL
42QQnu SN es1|1IU ewwoD L buu-0 | +6
23]S SS3JUID]S XOUl OleIddY 1 buu [pjapy Syuessed esdlyn | g
Aoj|p 223§ OleDY L 13YSDM UOIID}OI3UY SUOIZRIOIIIUR B[|SPUOY | /
wnjujwnyy olwn|y 1 dp> uoi)3j0id duoizajoud 1p odde] | 9
42GQqna Jl[L3IN BII|UHU BWWOD | T buu-0 | «S
fojjp 2235 O1eDY L dojs 1ja7 onsiuis owldq |
AojIp 223§ OleDY L M35 uolpjobay duoize|obas Ip YA | €
AojIp 12315 o1y 4 uid (2235 olede eulds | g
Aoy 2235 oY | ¢ ysnq 2235 ofeldde ejossng | |
[pLI2IDYY SlelIdie £1rd uoljbuiwiouag auoizeuiwousaq sod

STVIdILVIN

INMVIJILVIN

633



. 415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

COMPONENTI "AGO" DOPPIO EFFETTO: DA 8000
"AGO" DOUBLE ACTING COMPONENTS: DA 8000

AN

\o
)

\\4/ \ ’ \
- o A 2 RN
@) W 74 g
é’,‘"\\ e \{ e 5N~
Y ___/ <
\
N, @

\
\
. ®
\
N \
©
\

634



OMAL SpA.

415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS TABLE

1 14od 210ds Jo s)uaUOdWIoD) OIGUIEDL IP 113 [9P Lejod1lIed 4

SdOLVNLOV

JILVINNINd

11 34pd 24pds Jo spuauodwio) oIquUIedLI 1P 1Y [9P He[0DIlIed 4 Aojp [231S o1y | {1 smaids dp) olbbejquiasse Ip 91 | 9T
13gqnJ ljLIN e 4 bul-0 | xS wnjujwnfy oluwn|ly | ¢ do) odde) | gz
whnjujwn)y olulwn||y 4 abupj4 suoysid'pu eibuel4 | 0§ 12QqnJ J1j113IN BI1|1}IU WO 4 buu-0 oddey buu-Q | 42
AojIp 12315 o1y 4 MaI2s gni oueln | 6f wnjujwnjy owlwn|y 4 Japuljf> |p1a)p7 3[4SR OIPUID | €T
Aoy 12335 oleDdY | L smaids eibuely A | 8 Aojip 12315 ole1dY 4 uid bunds suoisindsanue euilds | zz
wnuiwngy owwin|ly | ¢ abupj4 oipul>pu elbuely | /4 SUISa DI[DJadY BDIe}AR RUISDY | (%20q uoisid) bulpag 1M_YdSIA | «1T
Aojip 12315 oOleDDY 4 136335 | o Sujsal I|p}ady edl|e}ade eUISDY 1 Ybys bulipag 0UBWILLIODS Ip ejoSsNg | 0T
AojIp 12335 oleDDY L Jayspp) ouoddns ejjspuoy | Gt W4 1 buu-0 | «61
12QQNJ 1jL)N BD1|LI}IU BWWOD L 13spD 1aied duoiziuiens | i Aoyp [933s oledY | ¢ MaI2S eIk}l Jad BIA | 81
Aojp 2335 oleY | L 126335 | €t wnjupnjy ownjly | L $743204123U] ST4 PRSI | LI
Aojjp 2215 OleIDY L Jayspp “wejossads Ip ejlapuoy | zv Ppajjiy a3ydpib-0qipd 'I4'1d 1 (wo330q Ypys) bulivag dioudul opoddns | 9
SUISal DI|p3adY ©DI|e}AdE eUISDY L bunpaq 1sniyj ousdlsarddns Ip ojpuy | 4Lt Aojjp [931s oleIDY L yoys o1xqy | GL
wyd | L buu-o | x01 Aojjp 3335 olePdY | L Mai§ duoisindsanue YA | L
pajjiy a1ydpib-0qipd ‘I{'1d L (do3 yoys) bulpag ai1ouxdns opoddns | ,6€ Aojip 2315 oledY L dojs jybry onysap owad | €1
wnjuiwnfy oulwn||y L Apog odiod | g¢ 12315 SS3JUID]IS XOU| ORIy 1 buy [p1apy @33 BIBIYD | ZL
129QNnJ d1|LN ©d1 8l bul-O | «LE Aojip [2235 oledY | Maid§ Jaued Jad SN | LL
139qna Jij1AIN 31 z bu-0 | 9¢ wnuwngy owwn|y |1 423D ‘zejobai 1p 19uE) | 0L
SUISaJ DI[D}adY Bd1|e}Rd. BUISDY L Ypbys bulpag ddns/1103s Ip ejossng | g€ 12QQnJ JIL3IN BD1[LI}IU BWWOD L bul-0 | 6
£ojjp 3235 OreIDY L 3)0A Y3035 e||9d104 | € 193]S SSa|UIDIS XOUI O[RIDdY L buy [pjapy Suessed eidlyo | 8
wnjujwn)y olulwn|y 4 uojsld suosld | €€ Aojjp 12315 oIy L J3YSDM UOJID]OJIJUY SUOIZROJIIUR B[|SPUOY | £
12qQnu J1jL3IN Bdl|UHU BlWOD 4 buu-o suoisid bul-Q | 42§ wnjujwnjy oiwn||y L dp> uoidajoid suoizajoud Ip odde] | 9
pajjy 2Hydpin-0qip) ‘341d | T (ppay uojsid) bulipag epinb Ip OJ|3UY | «LE 439QNu JljLIN BI1|IUIU PWWOD | T bul-0 | «S
12qQnu J1jL3IN BJl|UHU BUWOD 4 bui-O | x0€ Aojjp 12315 o1y L dojs }ya7 onsiuls owdd |
Aojjp 2215 oY | ¢ SMaJds Qnio duoize|obai Ip oueln | 67 Aojjp 2215 OleDY l MaJ3s uolbinbay suoize|obas Ip AUA | €
Aojip j23)s oleIdY | T N opeq | 87 Aojjp 2335 oledy | ¢ ud j2215 otede euids | 7
Aoy 9235 oY | 8T Jnu dpy enojed e opeq | £z Aojip j2235 oleddY | ¢ ysnq 2235 ofeldde ejossng | |
[pLI2)DYY dlelidiely 10 uoipuluioua suoizeujwouaq sod [DLI2)DI d]elIdIe £1D uonpuwouaq auoizeuiwouaqg sod

STVIdILVIN

INMVII3LVIN

STVIdILVIN

INMVIIILVIN

635



. 415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

..
-

COMPONENTI "AGO" SEMPLICE EFFETTO: SRN 15 + SRN 960
"AGO" SPRING RETURN COMPONENTS: SRN 15 + SRN 960

DO ®E®

(19

636



OMAL SpA.

415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS TABLE

SdOLVNLOV

JILVINNINd

637

1 14pd 24pds Jo spuaUOdWo) OIquIRdL IP 113 9P 1ejodItied 4

Aoy wnjuiwnyy oluiwnjfe 1p eba L (IYNOILdO) buu bunazzuay olbbenuad ip ojjpuy [T
Aoj|p 12215 oleidde Ip eHa L ay0A ay} Jo uid 213spja [puid)u| euIdU| edlISe|d eulds Y4

Aoj|p 13235 oleidde Ip eba 1 a0/ ay3 Jo uid 13sDJa [pUI)XT euI)SD edliseld eulds (44
49qqni JILU}N B3ljjU BWWoD C buu-o0 P74
Aojjp 12215 olepdde 1p eba 4 buuds ejjop ¥4

Aoj|p 13235 oleldde Ip eba 4 dp> buyds ejjow 310}1UU0D f44

AojIp 12235 oleldde 1p eba 4 Mauds buippoj burds ejjow esuedaud 1p A 1z

12315 SS3JUID}S XOUI OleIDDY 8 SMaIdS 1A 0z

12qQnJ JJj1IJIN BII|UHU PLWOD 4 buu-0 dp>-pu3 oddey [ap buu-Q <61
Aojjp wnjujwnyy oluiwnije Ip eba] C NN opeq 8l
W4 1 (1bys buipas 1amoj) buli-Q 31013jul 013q[e bul-O /1l

12315 SS3|UID]S XOUl OleIdIY L 136235 ol

132}S SS3|UID}S XOU| Ole1DdY 1 J3Ysp| ojuawelossads Ip ejjapuoy Sl

UJsaJ J1[p}ady ©d1[e1ddk BuUISDY L buu yioddns [puia)x3 oualss opoddns Ip ojjpuy pl
W4 l (ypys buipas saddn) bui-o a10113dns osaq|e buu-O €l
12QQnJ J1jlIN BI1|UHU BLWOD 4 bun-o suoisid buu-o <l
pajj1y 21ydpib-0qipd “I4'1'd ¥ Jodns suojsid oyoddns 1p 0318y2siq <Ll
ubyjainfjo4 ouelainijod F4 |D3s diWbuUAg eINU} IP O||]dUY <0l

AojIp 12235 oleldde Ip eHa F4 9A32[S dA1IDJOY OUIDd 6

Aoj|p 13315 oleidde Ip eba 4 ysng ejossng 8

UJsai J1|p}ady Bd|[e}dde BuUISdY 1 Joddns ypys oiaqje oyoddng /
UJsai J1|p}ady Bd||e}dde RUISDY L ysnq }joddng 0juUaWILIIODS I ejossNg 9
Aoj|p 13235 oleidde Ip eba 1 3Y0A 123035 e||92104 S

123}S SS3|UID]S XOUl O[eIdIY L Ybys oiaq|y ¥

Aoy wnjuiwnyy olujwnie 1p eba 4 dp> odde| <
Aojjp wnjuiwnyy olujwnje 1p ebaq 4 uojsld dU0Isld 4

Aojp wntuiwnyy oluiwnije Ip eba] L 4apulif> oipuid L
[DLIdIDIY 3|13l f10 uonpuluwouag auoizeuiwouaq sod




__‘ 415 + PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

COMPONENTI "AGO" SEMPILICE EFFETTO: SR 1440
"AGO" SPRING RETURN COMPONENTS: SR 1440

\\ \

o>
’
Y /‘ B\ ©
\ ;

\

() -
® @y

®

®®®®E

638



OMAL SpA.

415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS TABLE

11 Japd 24pds Jo spuauodwio) olquiedl Ip 1Y [9p 4ejodlled 4

SdOLVNLOV

JILVINNINd

1 14pd 3pds Jo spuaUOdWO) OIqUIRdH IP 1Y 9P 1ej0dIIed «

Aojjp [23)5 OleDdY L bupids puia)x3 euId)sd |0l | 81

wnjuiwinjy oluwn||y L dn> buuds spuelb ejjowruo) | /i

12qnd L3N BIIHU BWWOD | | buu-0 | ov
wniuwiny ouiwn|y L dp> bupids 0jo2d1d ejowuo) | G

12gQnu L3N BI1|LIU BWWOD | | buu-0 | vv
Aojyp [3315 oleIDY L MaIdS ejjow eduedaud Ip SUA | €

Aoy [2315 oledY 1 nN dp) eyojed e opeq | v

Aoy 13335 oleddY L N opeq | Ly

129qni JIjL}N B31[L}U BlUWOD l bui-0 | 0%
Aojp |35 oleddy | /£ InN enojed e opeq | 6€

Aoy 2315 oleIDY / smaids do) oibbejquuasse Ip A | 8€

AojIp [23)5 OlRIDDY L dp> odde] | /¢

12QQqnJ J1[11IN BD1|L}IU WO C bui-0 | x9¢
Aoy 123}5 oledY 1 1apulif) [p12307 3[eId3e| opulld | GE

pajjy auydoin-0qi0d J41d | L (ppay uojsid) bupag epinb 1p ojjpuY | x7€
12GQnJ JI{LIN BD1L1}IU BWWOD 1 bui-Q | «€€
wnyupnfy oWIWN|lY | L uosd duosld | €

UISa1 dl|p3adY edI[e}AdR RUISDY | T (%o0q uojsid) buupag MBYISIQ | «LE
Aoy 2315 OleIDDY L urd buuds auoisindsanue euids | og

Aojjp [2315 OleIDY l 126235 | 67

Aoy 123}s oledY 1 J2Ysp| ojudwelossads Ip e||apuoy | 87

uIsal 2J[p3adYy edIje}ddE BUISDY 1 bunpaq 3sniy; oudlse opoddns Ip ojpuy | /T
W4 | L bul-0 | 497

pajjy 231ydpib-0qipd ‘I 1d L (doj ypys) bulpag siouadns opoddng | .5z
[pLI23DYY dlelidiely £10 uoipulwWouaQ duoizeujwouaq sod

STVIdILVIN

INMVId3LVIN

12QQnJ J1[113IN eI1|LIHIU BUWOD 4 bu-0 | «t
UJsal 21[p3ady edIje}ade BuISDY L Ypys buupag ddns/1103s Ip ejossng | €2
Aojjp 2315 Ole1dY l ay0A 23005 e||2104 | 7T
42Qqni SN e31[1}U BWWoD L buu-0 | x1T
AojIp 12315 ole1ddY L MaIds qni9 duoizejobal Ip ouein | 0
Aojjp [23]S OlRIDY L N opeq | 6L
Aojjp [92]5 OleIDY 1 Mmauds gnio (oddey) oueln | g
Aoy 12315 oledy | £ 1nudp) enojed>eopeq | /1L
Aojip 12315 oleddy | £ Mads dp) oibbejquuasse 1p XA | 9L
wnjujwingy olulwn||y L dp> oddej | 5|
wnjujwnyy olwn|y L Jaopds 3jeizueisiq | 1
UJsal 21[p3ady edl|e}dde BUISAY L Ybys bulpag 0judWILIIODS Ip ejossng | €1
Aojp j23)s oleddy | ¢ Maids ejossng Jad aIA | 7L
wnjuwingy oy L 4snq bulpaq mo7 d10134ul ojioddns Ip ejossng | | |
X4 L buu-0 | x01
W4 | L bul-o0 | 46
pajjy 231ydpib-0qipd “I4'1d L (wo330q yoys) buupag si1ouspul opoddns | .8
Aojip 12315 ole1ddy l MaJds duoisindsanue d)A | £
Aojjp 2315 oledY L Hoys oiqly | 9
13gqnJ 1IN e 4 bul-0 | xS
Aojjp [93)5 OleIDY 1 buuds [puiajuj eusdul ejoN |
wnjujwn)y olulwn||y L Apog odio) | €
Aojjp [92]5 OlIDY L uid [2235 orede eulds | g
Aojip 12315 ole1ddY L ysnq [92}s oledde ejossng | |
[pLI3}DY deLId)e N £1rd uoljpulwioua auoizeuiwousaq sod

STVIdILVIN

INMVId3LVIN

639



. 415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

I ————————————————————————————————————————————
..
-

COMPONENTI "AGO" SEMPLICE EFFETTO: SR 1920
"AGO" SPRING RETURN COMPONENTS: SR 1920

,,,,,,,,,,,

VERSIONE SEMPLICE EFFETTO
SPRING RETURN VERSION

** OPTIONAL

'VERSIONE DOPPIO EFFETTO
DOUBLEACTING VERSION

640



OMAL SpA.

415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS TABLE

1) 14pd 21pds Jo spuauodwio) olquuiedll Ip 1Y [9p 1ejodilled

TYNOILdOxx

11 340d 24pds Jo spuauodwio) olquUedL 1P 1Y [SP 1Ie[ODIMIE ] «

SdOLVNLOV

JILVINNINd

STVIdILVIN

IMVIH3LVIN

Aojjp j2215 oredde Ip eba] 4 uid bunds suois|ndsanue euids | /g
AojIp 19235 ORIy L Mauds dp) olbbe|quiasse Ip 91A | 9€
AKojjp winjupwnyy oluiwnjje Ip e6a7 L (IYNOILJO) bul 123ua) 0166e13USD IP O|]DUY |4xGE
1235 SS2JUID]S XOU| ORIy l Maid§ duolsindsanue dYA | vE
Aojjp wnuwinyy oujwnjje 1p e637 z Japulif> 3lesxe| olpulld | €€
12315 SS3JUIP]S XOU| ORIy z Maids ejjowrdaid Ip YA | €
Aojip wnujwnyy oluiwnjje 1p e6a 4 dp> buuds ejjow 210)1UUOD) | LE
1235 SS2|UID]S XOU| OBy 4 nu dp) enojed e opeq | 0€
12315 $SaUIDIS XOU| 0[R2y 4 NN opeq | 6
12QQNnu J1jL3IN BJI|UHU BUWOD 4 bul-o auoizejobai bul-Q | 487
Aojip 12315 olede 1p eba ¥ buuds e|ow | /T
2315 SS3JUID]S XOUl OleIDDY 4 1NN opeq | 9¢
12QQNnu J1jL3IN BJ1|UHU BlWOoD 4 buu-0 ouelb bul-Q | 45T
1235 SS2|UID]S XOU| ORIy 4 SMaI2s qni9 “ze|obal Ip ouel | 4z
12315 §S3UIDIS XOU| OlRIDDY zl 1nu dp) enojed eopeq | €
12QQNnu J1jL3IN BD1|UHU BlWOoD 4 buu-o oipuljd-0diod buu-Q | 42z
13qQnu J1jL3IN BJ1|UHU BlWOD 4 buu-o oddey bul-Q | 412
W4 L buu-0 ai034ur 013q|e buL-O | x0T
[pLI3)DYY d]eLIdRN £1r0 uolpujwouag suoizeujwousq sod

129Qnu J1LI)IN B31[11}U BlWOD 4 bun-0 euepuod buu-Q | 461
12315 SSAJUIDIS XOU| OleIDdY 1 126235 | 81
1331 SS3JUIDIS XOUl OleIDDY 1 13YSbj| 0luUsWeIOSSads e|lapuoy | /1
SUJSaJ 21{D}adY BDI|e}Rde BUISIY L bulipaq 3sniyj -3ss opoddns ojjpuy | 91
W4 L buu-0 -dns o1aqje 6ul-O | xS1
129Qqnu JiLIYN ©21[111IU BLUWOD 4 bui-0 suoisid [9p buL-O | 4171
SUJSaJ 21{D}adY BDI|e}Rde BUISIY ¥ (%2pq uojsid) bulipag oyoddns 0332YdsIq | 4E1L
Pajjly ayydpin-0qip) J41d 4 (ppay uoysid) bupag epinb 1p ojjpuy | 1
Aojjp 2315 olede Ip eba 4 uid 2235 otede euids | ||
AojIp 12315 ole1dde Ip ebS] 4 1snq |32} oledde ejossng | Ol
pajjiy a31ydpib-0qipd *I4'1d L (doj ypys) buipag “1adns'ddns epedseq | 6
pajjiy a31ydpib-0qipd 341 d l (wonoq yoys) buupbag 1dpurddns epyadseq | 8
SUJSaJ 21{D}adY BDI|e}Rde BUISSY 1 Ypys buupag oypoddns/wiiiods ejossng | £
SUJSaJ 31{D}adY BD1|e}ade BuUISAY 1 Ybys bulipag 0}UBWILLIODS Ip elOSSNg | 9
Aojip 2315 orerdde Ip eba L 2¥0A y2103S e||@dI0d | S
12315 SS3JUIDIS XOU| OleIDDY 1 Yoys oiqly |
Aojjp winiuwnyy oluiwnjje 1p e6a] 4 dp) odde] | ¢
Aojip winjuiwinyy oluiwnje 1p eba 4 uojsid auolsld | ¢
Aojjp winjujwngy ouwnjje 1p e6a L Japulify oipuld | L

[pLI3)DYY d]elId)eN £1dD uolpujwoua suoizeujwousq sod

STVIdILVIN

INMVIH3LVIN

641



__‘ 415 + PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

COMPONENTI "AGO" SEMPLICE EFFETTO: SR 2880
"AGO" SPRING RETURN COMPONENTS: SR 2880

spRCs s )N

9:
OROIOISIOIONE)

642



OMAL SpA.

415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS TABLE

11 14pd 2.pds Jo sjuaUOdWo) OIqUIRdL IP 11| [9p 1IejodIHied 4

1 1pd 21pds jo spuauOdwo) olquUIRDL IP 113 [9p LIejodIHEed 4

SdOLVNLOV

JILVINNINd

Aoy 2235 oY | ¢ 126235 | 4§

Aojjp 2215 OleDY l Jaysppy oyoddns Ip ejapuoy | €5

W4 | L bul-o | st

12QQnJ JIL3IN BD1[1I}IU BLWOD L J9YSPD 19}4eD BUOIZILIEND | |G
Aoy 2235 oMY | ¢ bupds jpuiajuj eusdiul eIIOWN | 0§

Aoy 2235 oledY | ¢ bunds [puiax3 eusdlsd e|ol | 6v

whnjujwn)y olulwn||y 4 dp> bunids apuelb ejjow Juod Y

12QQqnJ 211131\ eD1[LIHU BLIWOD) 4 buu-0 | «Lv
wnuiwin)y olwn|ly | ¢ dp> bupds o[oxd1d ejjowuod | 9

129Qnu J1j113IN ©1|l1}IU BlwoD 4 bul-0 | «St
AojIp 12315 oleDdY 4 MaudS pjjow edledasd aUA i

Aojp [3315 OleIddY L 126235 | €t

£oj|p 9235 OlRIDY L Jayspp "wesossads Ip elapuoy | v

sujsal 21[p]ady ©dl|elade eulISdY L bunpaq jsniyj ousmisaddns ipojpuy | 4l
W4 | L bup-0 | 0%

paj|y 231ydpib-0qipd I41d L (doj ypys) bulpag siouadns oyoddns | ,6€
wnjujwny ouiwn|y L Apog odio) | 8¢

429qnJ JIjLYN eslju3u ewwoD | 7 buu-0 | xL€
12QqnJ J1j113IN €111} BwwoD 4 bun-0 | 49¢
SUISal JI[DJadY BD1|eIRd. RUISDY L Ypys buupag ddns/110ds Ip ejossng | G€
Aojjp (2215 OlRIDY L oA y2)ods BI04 | HE

wnjuiwnjy olulwn|ly | ¢ uojsid [uolsld | €€

12QQNJ l[LYN BD1|LIU BWWOD | 7 bup-0 auosid bul-Q | ,Z€
pajjy auydpin-0qi) ‘3414 | T (ppay uojsid) buipag epinb 1p ojjpuY | L€
42QqnJ JljLIN 313U ewwoD | 7 buu-0 | x0€
Aojjp 2315 oledY | ¢ INN opea | 6C

Aoy 9335 oleDY | ¢ jnudp) enojed eopeqg | 8Z

[DLI2}DY djeLidie|y A0 uoipulwoua auoizeujwouaqg sod

STVIdILVIN

INMVIIILVIN

Aojjp 12315 oleDdY | L Jnu dp) epojed e opeq [T
Aojp 123]S oleddyY | {1 smaids dp) olbbejquiasse Ip 9l | 9T
wnjujwn)y olulwn||y © dp) odde) | gz
12QQNJ JI{L}IN BI1[LIHU BUWOD 4 buu-0 oddey buu-Q | bz
wnjuwnfy own|ly | ¢ 12puljf> [p12)07 BRIl OIpUID | €T
Aoj|p 12315 OledY 4 uid buuds suoisindsanue eulds | zz
SUISai Jl|DJady edljejdde euISAY | { (%420q uojsid) buupag MBYISIA | £LT
SUISaJ J]|D}adY ©D1[e1DIR BUISDY 1 Ypys bulipag 0jUdWILIODS Ip elOSSNg | 0T
W4 | L buu-o | 4«61
Aoy 2235 oY | ¢ Maids ejossnq Jad ayA | 8L
wnuiwnjy o]y 1 snq buubaq moj d10uR)ul opoddns Ip ejossng | /1
pajjy 231ydpib-0qipd I41d l (woy0q ypys) buupag aioudpul oyloddng | 9|
Aojp [2315 oleIdY l Hoys oixqly | GlL
Aojjp 2235 OlRDDY 1 MaIS duoisindsanue A | vl
Aoj|p 2315 oledY 1 dojs 3ybry 013sdp oW €l
12315 SS3|UID]IS XOU| OleIddY 1 buy [p1apy e3P RIAIYD | TL
Aoy 12315 oIy v M35 Ided Jad YA 1L
wnjuwnjy owin|y 1 J23ip) zejobal Ip 1oue) | oL
429qni JljIIN es1[1)U BwwWoD L buu-0 | 6
1235 SS3JUID]S XOU| ORIy L buu [pjayy duessed eIy 8
Aojjp 2235 oledY 1 J3YSDM UOIID]OJ}UY SUOIZEIOIUE B[]opUOy 1A
whnjuwnfy owlwn|y L db> uoi3joid duoizayoud 1p oddey 9
139qnu 1IN © 4 bul-0 | S
Aojjp 2235 oledY 1 dojs 1Jo7 0J3SIUIS OWID %
Aojjp 12315 oleIDY 1 MBS Juawisnipy suolzejobal Ip SUA €
Aojjp 12315 ORIy 4 uid 2335 oleldde euids 4
Aojip j235 oledy | ¢ ysnq [92}S Oledde ejossng L
[pLI2IDY dlelIde £1rd uopulWoua auoizeujwouaq sod

STVIdILVYIN

INMVIdILVIN

643



. 415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

..
-

COMPONENTI "AGO" SEMPLICE EFFETTO: SR 4000
"AGO" SPRING RETURN COMPONENTS: SR 4000

644



OMAL SpA.

PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS TABLE

415 -

1 1pd 21pds jo spuaUOdWo) OlqUIRDL IP 13| [9p 1IejodIMed 4

1 1pd 21pds Jo spuaUOdwo) OlqUIRDL IP 113 [9p 1IejodIMed 4

SdOLVNLOV

JILVINNINd

STVIdILVIN

INMVIAILVIN

wnjuiwnjy oluwn|y [4 dp> bunds 0jod1d ejjowuo) | 85

42qQnJ 313N ed1|HU eWWOD C buu-0| (s
13gqn Ij1HN BJIUIU BWWOD | T buu-0 | 9s
wniuiwnfy oluiwn|y 4 dp> buuds apueib ejjow Juod | §§

Aojp 13235 OleIDdY 4 buuds pusajuj euldul o\ | +S

Aoj|p 13235 oleDdY 4 buuds |puialx3 eUIA]SD B|ION | €S

Aojp |3235 Ole1DdY 4 jnudp) epojed eopeq | 7§

42qQnJ 313N edS1|HU eWWOD 4 buu-0 | «1s
wniuiwnfy oliwn||y 4 abupj4 auoysidpu eibuel4 | 05

Aojp 13235 OleIDdY 4 Ma3IDS gnio oueln) | 6t

Afoj|p jp2)s oleIdY |yl Mmais eibuely A | 8y

wnjuiwnfy owiwn||y 4 abupj4 oipulji>’pu eibueld | /i

Aojp |3235 Ole1DdY 4 126335 | of

Aojp 13235 OleIDdY L Jaysopq oyoddns ejjspuoy | St

13QQNu J1[L3IN BD1[11}U BUWOD L 13YSpD 13)Jed duoiziuiens | L
Aojp 13235 OleIDdY l 126335 | €

Aojp 13235 OleIDdY l J3YSb| “welossads Ip e||apuoy | v

SUISaJ J1[p}adY BD1|e}ade BUISAY l buupaq isniyj ouidisaddns Ip ofjpuUY | 4l
Whd | L buu-0 | <0

Ppajjiy a3ydpib-09ipd *34'1d 1 (doj ypys) bunpag aiouadns onoddns | L6€
wniuiwnyy oluiwn||y L Apog odio) | 8¢

42qQqnJ JijL3IN edljluju ewwon | gl buu-o | L€
139qn Jlj1HN BIIUIU BWWOD | T buu-0 | 9¢
SuISay DI|padYy BdIjeISdR BUISDY L ybys buupag ddns/ii0ds Ip ejossng | g€
Aoy 9935 o1eIOY L YO Y2JOOS B||93104 | €

wnuwingy olwn|ly | ¢ uojsid auolsld | €€

daN | € bun-0 suossid Bun-0 | «z€

Pajjij a1ydpi9-0ip) ‘J:1d C (ppay uossid) buribag epinb Ip ojjduY | L€
129qn Jlj1HN BIIUIU BWWOD | T buu-0 | o€
[DLI2IDYY BjelIdey £10 uonpuIWOUa duoizeuiwouaq sod

Aojy |23 oledY | T M0 e[jow eduedaud 3)A | 6T
Aojy |23 oleddyY | T NN opeq | 8¢
Aojjy 2315 olePdy | 8T inu dp> enojedeopeq | /g
Aojy 2315 oleddy | {1 SMaids dp) oibbejquiasse Ip 9)A | 9T
wnuiwingy oulwn||y [4 dpy odde] | gz
132QQnJ DijL3IN B3I|1JHU WO C bu-0 oddey bu-Q | 4z
wnuiwnjy olwN|lY | ¢ Japuljf2 (121D deIDIR| 0IPUIID) | €T
AojJy 12315 oleddY 4 urd buuds suoisindsanue euids | zz
SUIsay dI|p3ady edljeIdde eUISAY |  { (%20q uojsid) buLpag 1MBY2SIA | «LT
SUISay D1jD3adY BDI[R}DI. BUISDY l ybys bunpag 0juaWLIIOIS Ip BjOSSNg | 0T
W4 | L bul-0 | «61
Aojy |99 oleIDY | T Maids eiddepRul Iad BUA | 8L
wnjuiwnjy olulwn|y l §Z4 92DJId)1U| ST4 BIDdRUD| | /L
Pajjy anydpib-0qipd “I41d l (woyoq ybys) buripag sioudjul opoddns | 9|
Aojjy 12235 oledY L Hoys oleqly | sl
Aojly 12235 otedy | | Mans duolsindsaiue A | 1
Aojjy 12335 oleIDdY L dojs jybiy onssp owssd | €1
19215 SS3JUID]S XOUl OlRIDDY l buli [pjayy ed8d RIBIYD | 71
Aojy |233S oleddyY | ¢ MaIDS Japed Jad d)A | LL
wnjuiwnjy oluIwn||y L J314p) ‘zejobal Ip Jayed) | 0oL
42qQqnJ 313N esl1|lu BlWWOD L buu-0 | «6
19215 SS3JUID]S XOU| OleIIDY l buu [pjayy duessed eIy | 8
AojJy |231S oleIddY 1 13YSOM UOIIDIOJJUY DUOIZRIOIJUR B||IDpUOY | /
wnjuiwnjy oluIwWN||y l dp> uoipraj0iq suoizajoud ip odde] | 9
42qQqnJ JijL3IN esl|lju ewwon | bu-0 | «S
AojJy 12315 oleddY l dojs 3ya7 onsiuiIsowldq | §
AojJy [231S oreddy l Maids uopinbay suoizejobal IpUA | €
Aojy |23 oledyY | T uid 2235 olepde eulds |
Aojy 1231 oledY | T ysnq [233S olede ejossng | |
[pLI2}DYY BRI 10 uonpulwWouag duoizeujwouaq sod

STVIdILVIN

INMVIIILVIN

645



. 415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE

..
-

OMAL S.pA.

COMPONENTI AGO HANDWHEEL "DA" CON VOLANTINO INTEGRATO: FINO A DANV 1920
AGO HANDWHEEL "DA" COMPONENTS WITH INTEGRATED HANDWHEEL: UP TO DANV 1920

MATERIALI MATERIALS
Pos D inazi D inati Q. Materiale Material
1 Vite Screw 1 Acciaio inox Stainless Steel
Rondelle per Cuscinetti a rullini A
2% Washer fo‘r)m fler bearings 4 | Lega di acciaio Steel alloy
3* | Cuscinetti a rullini Roller bearings 2 | Lega diacciaio Steel alloy
4 | Flangia Flange 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
Anello di Centraggio (Solo per DANV720 " - .
5 Centering ring (Oi?y fo(r DA Nﬁ/72 0) ) 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
6* | O'ring (Solo per DANV720) (Only for DANV720) | 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
7* | O'ing 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
8% | O'ing 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
9* | Ofring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
10* | O'ring 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
11 | Vite Screw 1 | Acciaio inox Stainless Steel
12 | Molla Spring 1 | Acciaio inox Stainless Steel
13 | Cilindro distanziale Cylinder spacer 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
14* | Oring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
. Ottone+Gomma nitrilica
15* | Tappo guarnizione Seal cap 1 Brass+Nitrilic rubber
16 | Tappo (modificato) Cap (modified) 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
17 | Vite Screw 4 | Acciaio inox Stainless Steel
18* | Oring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
19 lesgngeclhf:::;:;ever 1 Lega di acciaio Steel alloy
20 | Grano Set screw 2 | Acciaio inox Stainless Steel
21 | Tubo di protezione Protecting tube 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
22 | Tubo trasparente Trasparent tube 1 PVC
23 | Tappo di protezione Protecting cap 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
24 | Chiave Key 1 Lega di acciaio Steel alloy
25* | Rivetto Rivet 1 | Lega di acciaio Steel alloy
26* | Indicatore Indicator 1 | Polipropilene Polypropylene
27 | Chiocciola di manovra Lead nut maneuever = 1 | Lega di acciaio Steel alloy
Boccola filettata (Solo per DANV480) - .
28 Threaded bush (Only fofDANV480) 2 | Acciaio inox Stainless Steel
29 | Contenitore molla speciale Special springcap | 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
30 | SpinaPin 1 | Lega di acciaio Steel alloy

646

MATERIALI MATERIALS

Pos D inazione D inati Q. Materiale Material
31 | Vite di manovra Screw maneuever 1 Lega di acciaio Steel alloy
3% Aqello di tenuta (Pistone) Dynamic seal 2 | Poliuretano Polyurethane

(Piston)
33* | O'ring pistone Piston o'ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
34 | Pistone (modificato) Piston (modified) 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
35* | Dischetto di supporto Piston's support 4 | PT.FE. carbo-graphite filled
36 | BussolaBush 2 | Lega di acciaio Steel alloy
37 | Perno Rotative sleeve 2 | Lega di acciaio Steel alloy

L Lega di acciaio+Gomma nitrilica

38 | Guarnizione Bounded 2 Sregel alloy+Nitrilic rubber
39 | Vite Screw 2 Acciaio inox Stainless Steel
40 | Forcella Scotch yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
41 | Supporto albero Shaft support 1 Resina Acetalica Acetalic resin
P Spina elastica esterna External elastic pin 1 Lega di acciaio Steel alloy

of the yoke
3 Spina elastica interna Internal elastic pin of 1 Lega di acciaio Steel alloy

the yoke
44 | Albero Shaft 1 Acciaio inox Stainless Steel
45 | Bussola di scorrimento Support bush 1 Resina Acetalica Acetalic resin
46 | O'ring albero inferiore Lower sealing shaft 1 FKM
47 | Cilindro Cylinder 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
48 | O'ring albero superiore Upper sealing shaft 1 FKM
49 Arelel supportg CHEe 1 Resina Acetalica Acetalic resin

External support ring
50 | Rondella Washer 1 Acciaio inox Stainless Steel
51 | Seeger 1 Acciaio inox Stainless Steel
52 | Pistone (Standard) Piston (Standard) 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
53* | O'ring tappo Cap o'ring 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
54 | Tappo (Standard) Cap (Standard) 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
55 | Vite Screw 4 | Acciaio inox Stainless Steel
56* | O'ring 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
57 | Grano Grub screw 1 Acciaio inox Stainless Steel
58 | Dado Nut 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
59 Inserto per o'ring Insert for o'ring (Only for 1 Acciaio inox Stainless Steel

*Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit

DANV'106-240-360-720)
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COMPONENTI AGO HANDWHEEL "SR" CON VOLANTINO INTEGRATO: FINO A SRNV 960
AGO HANDWHEEL "SR" COMPONENTS WITH INTEGRATED HANDWHEEL: UP TO SRNV 960

MATERIALI MATERIALS
Pos D inazi D inati Q. Materiale Material
1 Vite Screw 1 | Acciaio inox Stainless Steel
Rondelle per Cuscinetti a rullini R
2% Washer folr)ro fler bearings 4 | Lega di acciaio Steel alloy
3* | Cuscinetti a rullini Roller bearings 2 | Lega di acciaio Steel alloy
4 | Flangia Flange 1 Lega dialluminio Aluminium alloy
Anello di Centraggio (Solo per SRNV360, " - .
5 Centering ring (Oi?y fo(r SRN5360) ) 1 Lega dialluminio Aluminium alloy
6* | O'ring (Solo per SRNV360) (Only for SRNV360) 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
7* | O'ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
8* | O'ing 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
9* | O'ring 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
10* | O'ring 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
11 | Vite Screw 1 | Acciaio inox Stainless Steel
12 | Molla Spring 1 | Acciaio inox Stainless Steel
13 | Cilindro distanziale Cylinder spacer 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
14* | O'ring 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
. Ottone+Gomma nitrilica
15* = Tappo guarnizione Seal cap 1 Brass+Nitrilic rubber
16 | Tappo (modificato) Cap (modified) 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
17 | Vite Screw 4 | Acciaio inox Stainless Steel
18* | O'ring 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
19 x?zf;;;:;:‘;?;::erlver 1 | Lega di acciaio Steel alloy
20 | Grano Set screw 2 | Acciaio inox Stainless Steel
21 | Tubo di protezione Protecting tube 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
22 | Tubo trasparente Trasparent tube 1 PVC
23 | Tappo di protezione Protecting cap 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
24 | Chiave Key 1 Lega di acciaio Steel alloy
25 | Molla Spring 2 | Lega di acciaio Steel alloy
26* | Rivetto Rivet 1 | Lega di acciaio Steel alloy
27* | Indicatore Indicator 1 | Polipropilene Polypropylene
28 | Chiocciola di manovra Lead nut maneuever |~ 1 | Lega di acciaio Steel alloy
Boccola filettata (Solo per SRNV240 L .
29 Threaded bush (O(nly fofSRNV240) ) 2 Acciaio inox Stainless Steel
30 Contenitore molla speciale Special spring 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy

cap

MATERIALI MATERIALS
Pos D inazione D inati Q. Materiale Material
31 | SpinaPin 1 Lega di acciaio Steel alloy
32 | Vite di manovra Screw maneuever 1 Lega di acciaio Steel alloy
33* boclle (.j' tenutg (A0 2 | Poliuretano Polyurethane
Dynamic seal (Piston)
34* | O'ring pistone Piston o'ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
35 | Pistone (modificato) Piston (modified) 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
36* | Dischetto di supporto Piston's support 4 | PT.FE. carbo-graphite filled
37 | BussolaBush 2 | Lega di acciaio Steel alloy
38 | Perno Rotative sleeve 2 | Lega di acciaio Steel alloy
L Lega di acciaio+Gomma nitrilica
Sl Resainizionetenaded 2 Ste?el alloy+Nitrilic rubber
40 | Vite Screw 2 | Acciaio inox Stainless Steel
41 | Forcella Scotch yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
42 | Supporto albero Shaft support 1 Resina Acetalica Acetalic resin
Spina elastica esterna R
B E)‘()terna/ elastic pin of the yoke L lezpclasdtio Sidialiy
Spina elastica interna S
4 Inr:ernal elastic pin of the yoke ! Lega di acciaio Steel alloy
45 | Albero Shaft 1 Acciaio inox Stainless Steel
46 | Bussola di scorrimento Support bush 1 Resina Acetalica Acetalic resin
47 | O'ring albero inferiore Lower sealing shaft 1 FKM
48 | Cilindro Cylinder 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
49 | O'ring albero superiore Upper sealing shaft 1 FKM
50 Anello di supportp esterno 1 Resina Acetalica Acetalic resin
External support ring
51 | Rondella Washer 1 Acciaio inox Stainless Steel
52 | Seeger 1 Acciaio inox Stainless Steel
53 | Pistone (Standard) Piston (Standard) 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
54 | Vite di precarica molla Spring loading screw | 1 Acciaio inox Stainless Steel
55 Contenitore molla (Standard) 1 Lega di acciaio o Lega di alluminio
Spring cap (Standard) Steel alloy or Aluminium alloy
56* | O'ring tappo Cap o'ring 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
57 | Tappo (Standard) Cap (Standard) 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
58 | Vite Screw 4 Acciaio inox Stainless Steel
59* | O'ring 1 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
60 | Dado Nut 1 Lega di alluminio Aluminium alloy
61 Inserto per o'ring Insert for o'ring (Only for 1 Acciaio inox Stainless Steel

SRNV53-120-180-360)

*Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit
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COMPONENTI AGO HANDWHEEL "DA" CON VOLANTINO INTEGRATO: DANYV 3840
AGO HANDWHEEL "DA" COMPONENTS WITH INTEGRATED HANDWHEEL: DANV 3840
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Pos D inazi D inati Qty Materiale Material Pos D inazione D t Q.ty Materiale Material
1 | Cilindro Cylinder 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 35 | Contenitore molla speciale Special spring cap| 1 | Lega di acciaio Steel alloy
2 | Cilindro Laterale Cylinder 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 36* | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
3 | Cilindro Laterale Cylinder 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 37* | Indicatore Indicator 1 | Polipropilene Polypropylene
4 | Tappo (Standard) Cap (Standard) 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 38 \I-/Iolantino di manovra 1 | Lega di acciaio Steel alioy
5% | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber landwheel for maneuever
6 | Dado Nut 1 | Acciaio inox Stainfess Steel 39 | Flangia Flange 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
= | G @b saay 1 | Acciaio inox Stainfess Steel 40* | Cuscinetto Thrust bearings 2 | Lega di acciaio Steel alloy
8 | Pistone (Standard) Piston (Standard) 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 41 | Vite Screw 81| Acclalojinox Stainless Stee!
9 | Bussola Bush 2 | Lega di acciaio Steel alloy 42 | Vite Screw 1 | Acciaio inox Stainless Steel
10* | Dischetto di supporto Piston's support 4 | Resina Acetalica Acetalic resin 43 | Rondella Washer [l EicciaiolinoxiSiain/essistee!
11 | Spina Pin 2 | Lega di acciaio Steel alloy 44 | Chiusura forcella Closing fork 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
12 | Perno Rotative sleeve 2 | Lega di acciaio Steel alloy 45 | Supporto forcella Fork support 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
13 | Forcella Scotch yoke 1 | Lega di acciaio Steel alloy 46 | Lucchettaggio Lock wheel 1 | Acciaio inox Stainless Steel
14 | Albero Shaft 1 | Acciaio inox Stainless Steel iz K2ing) Ul KSommalnitificallVililigiione;
15 | Bussola di scorrimento Support bush 1 | Resina Acetalica Acetalic resin 48 | Vite Screw 3 | Acdiaio inox Stainless Steel
16 | Supporto albero Shaft support 1 | Resina Acetalica Acetalic resin ol IRIVEUORIVED [N EcciziolinoxiSiginiessibee]
17* | O'ring tappo Cap o'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber 50 | Chiave Key 1| Acciaio inox Stainless Steel
o 51 | Vite Screw 6 | Lega di acciaio Steel alloy
18 Z?:;ZS (ﬂ:;r;;;ier:;)re) 1 | PTRE. carbo-graphite filled 52% | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
19* | Boccola (albero superiore) Bearing (shaft top), 1 | P.T.FE. carbo-graphite filled 53* | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
20* ?;ilrl‘;)ac;iszzzgzrrt; ;sterno 1 | Resina Acetalica Acetalic resin 54* | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
55 | Vite Screw 2 | Acciaio inox Stainless Steel
21 | Rondella Washer 1 | Acciaio inox Stainless Steel Guarnizione Lega di acciaio+Gomma nitrilica
22* | QO'ring 3 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber 56 Bounded 2 Steel alloy+Nitrilic rubber
23 | Seeger 1 | Acciaio inox Stainless Steel 57% | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
24 | Vite Screw 6 | Acciaio inox Stainless Steel 58* | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
25* | O'ring albero inferiore Lower sealing shaft 1 | FKM 59* | Tappo Plug 2 | PTFE
26* | O'ring pistone Piston o'ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber 60 | Dado Nut 1 | Acciaio inox Stainless Steel
27* | O'ring albero superiore Upper sealing shaft 1 | FKM 61 | Vite Screw 1 | Acciaio inox Stainless Steel
28* | Oing 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber 62 | Vite di sicurezza Safety screw 1 | Acciaio inox Stainless Steel
29* | Anello di guida Bearing (piston head) 2 | PTFE. Carbo-Graphite filled 63 | Vite di manovra Screw maneuever 1 | Acciaio inox Stainless Steel
30 | Dado Nut 12 | Acciaio inox Stainless Steel 64 | Tappo di protezione Protecting cap 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
31 | Pistone (modificato) Piston (modified) 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 65 | Spina Pin 1 | Acciaio inox Stainless Steel
32* | Cuscinetto (Volantino) Bearings (Handwheel) | 2 | Poliuretano Polyurethane 66 | Tubo di protezione Protecting tube 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
33 | Tappo (modificato) Cap (modified) 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 67 Tubo d! protezione removibile 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
34 | Chiocciola di manovra Lead nut maneuever 1 | Lega di acciaio Steel alloy Protecting removable tube

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit
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MATERIALI MATERIALS MATERIALI MATERIALS

Pos 5 i oD, - Qty Materiale Material Pos D inazione D Qty Materiale Material
1 | Cilindro Cylinder 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 38 | Pistone (modificato) Piston (modified) 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
2 | Cilindro Cylinder 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 39* | Cuscinetto (Volantino) Bearings (Handwheel)| 2 | Poliuretano Polyurethane
3 | Cilindro Cylinder 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 40 | Tappo (modificato) Cap (modified) 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
4 | Tappo (Standard) Cap (Standard) 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 41 | Chiocciola di manovra Lead nut maneuever | 1 | Lega di acciaio Steel alloy
5 Supporto Ir'\terno molle 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 42* | Indicatore Indicator 1 | Polipropilene Polypropylene
Internal spring support N ,
43 Volantino di manovra 1 | Lega di acciaio Steel alloy
6 Supporto e§terno molle 1| Lega di alluminio Aluminium afloy Handwheel for maneuever
External spring support . ) . .
44 | Flangia Flange 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
7 | Vite di precarica molle Spring loading screw | 1 | Acciaio inox Stainless Steel N , .
45* | Cuscinetto Thrust bearings 2 | Lega di acciaio Steel alloy
8* | Oring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber . L 7
46 | Vite Screw 8 | Acciaio inox Stainless Steel
9 | Dado A Calotta Cap Nut 1 | Acciaio inox Stainless Steel ) . N
47 | Vite Screw 1 | Acciaio inox Stainless Steel
10 | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber . -
48 | Rondella Washer 1 | Acciaio inox Stainless Steel
11 | Orin 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
g 49 | Chiusura forcella Closing fork 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
12 | Dado Nut 1 | Acciaio inox Stainless Steel N . .
50 | Supporto forcella Fork support 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
13 | Molla esterna External spring 2 | Lega di acciaio Steel alloy N . N
51 | Lucchettaggio Lock wheel 1 | Acciaio inox Stainless Steel
14 | Molla interna Internal sprin. 2 | Lega di acciaio Steel allo
pring 9 y 52 | Tappo di protezione Protecting cap 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
15 | Pistone (Standard) Piston (Standard) 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy 3 . N
53 | Vite Screw 3 | Acciaio inox Stainless Steel
16 | Bussola Bush 2 | Lega di acciaio Steel alloy N N . N
54* | Rivetto Rivet 1 | Acciaio inox Stainless Steel
17* | Dischetto di supporto Piston’s support 4 | Resina Acetalica Acetalic resin
ER 2 55 | Chiave Key 1 | Acciaio inox Stainless Steel
18 | Spina Pin 2 | Lega di acciaio Steel alloy 3 N .
56 | Vite Screw 6 | Lega di acciaio Steel alloy
19 | Perno Rotative sleeve 2 | Lega di acciaio Steel alloy , L -
57* | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
20 | Forcella Scotch yoke 1 | Lega di acciaio Steel allo
4 9 y 58* | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
21 | Albero Shaft 1 | Acciaio inox Stainless Steel 3 T -
59* | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
22 | Bussola di scorrimento Support bush 1 | Resina Acetalica Acetalic resin , . N
60 | Vite Screw 2 | Acciaio inox Stainless Steel
23 | Supporto albero Shaft support 1 | Resina Acetalica Acetalic resin . -
61* | Guarnizione Bounded 2 Lega di acciaio+Gomma nitrilica
24* | O'ring tappo Cap o'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber Steel alloy+Nitrilic rubber
25+ | Boccola (albero inferiore) 1 | PTEE. carbo-graphite filled 62* | Oting 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
Bearing (shaft bottom)
63* | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
26* | Boccola (albero superiore) Bearing (shaft top)| 1 | PT.F.E. carbo-graphite filled
64* | Tappo Plug 2 | PTFE
« | Anello di supporto esterno . . . .
27* | External supportring 1| Resina Acetalica Acetalic resin 65 | Dado Nut 1 | Acciaio inox Stainless Steel
28 | Rondella Washer 1 | Acciaio inox Stainless Steel 66 | Vite di manovra Screw maneuever 1 | Acciaio inox Stainless Steel
29* | O'ring 3 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber 7 | Tubo di protezione removibile 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
Protecting removable tube
30 | Seeger 1 | Acciaio inox Stainless Steel
68 | Spina Pin 1 | Acciaio inox Stainless Steel
31 | Vite Screw 6 | Acciaio inox Stainless Steel
69 | Contenitore molla speciale Special spring cap| 1 | Lega di acciaio Steel alloy
32* | O'ring albero inferiore Lower sealing shaft 1 | FKM
70%* | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
33*| O'ring pistone Piston o'ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
71* | O'ring 1 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
34* | O'ring albero superiore Upper sealing shaft 1 | FKM
72 | Vite Screw 1 | Acciaio inox Stainless Steel
35% | O'ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
73 | Vite di sicurezza Safety screw 1 | Acciaio inox Stainless Steel
36* | Anello di guida Bearing (piston head) 2 | PTEE. Carbo-Graphite filled
74 | Tubo di protezione Protecting tube 1 | Lega di alluminio Aluminium alloy
37 | Dado Nut 12 | Acciaio inox Stainless Steel

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit
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COMPONENTI AGO CF8M "DA" INOX CF8M MICROFUSO: DA 15 + DA 30

AGO CF8M "DA" INOX CASTING CF8M COMPONENTS: DA 15 + DA 30

OMAL SpA.

MATERIALI MATERIALS

Pos Denominazione D ination Q.ty Materiale Material

1 Cilindro Cylinder 1 Acciaio inox Stainless steel CF8M
2* Tappo o-ring Cap o-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber

3 VDI/VDE Basetta Plate 1 Acciaio inox Stainless steel

4 Basetta NAMUR NAMUR plate 1 Acciaio inox Stainless steel

5 Albero Shaft 1 Acciaio inox Stainless steel

6 Vite Screw 6 Acciaio inox Stainless steel

7 Tappo Cap 2 Acciaio inox Stainless steel

8 Vite Screw (optional) 4 Acciaio inox Stainless steel

9 Seeger 1 Acciaio inox Stainless steel

10 Rondella Washer 1 Acciaio inox Stainless steel

11 Forcella Scotch yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy

12 Spina elastica esterna External elastic pin of the yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy

13 Spina elastica interna Internal elastic pin of the yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy

14 Supporto albero superiore Upper shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resins
15 Supporto bussola Support bush 2 Resina acetalica Acetalic resins
16 Supporto albero inferiore Lower shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resins
17 O-ring albero superiore O-ring (upper sealing shaft) 1 FKM

18 O-ring albero inferiore O-ring (low sealing shaft) 1 FKM

19 Pistone Piston 2 Lega di alluminio Aluminium alloy
20* Supporto pistone Piston's support 4 PT.F.E. carbo-graphite filled
21* Anello di tenuta Dinamic seal (piston) 2 Poliuretano Polyurethane
22% O-ring pistone Piston o-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
23 Perno Rotative sleeve 2 Lega di acciaio Steel alloy

24 Bussola Bush 2 Lega di acciaio Steel alloy

25 Anello di supporto esterno External support ring 1 Resina acetalica Acetalic resins
26 O-ring (optional) 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit
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COMPONENTI AGO CF8M "DA" INOX CF8M MICROFUSO: DA 60 + DA 480

OMAL SpA.

AGO CF8M "DA" INOX CASTING CF8M COMPONENTS: DA 60 + DA 480

.
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MATERIALI MATERIALS
Pos Denominazione Denomination Q.ty Materiale Material
1 Cilindro Cylinder 1 Acciaio inox Stainless steel
2* Tappo o-ring Cap o-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
3 Albero Shaft 1 Acciaio inox Stainless steel
4 Vite Screw 6 Acciaio inox Stainless steel
5 Tappo Cap 2 Acciaio inox Stainless steel
6 Seeger 1 Acciaio inox Stainless steel
7 Rondella Washer 1 Acciaio inox Stainless steel
8 Supporto albero inferiore Lower shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resins
9 Supporto albero superiore Upper shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resins
10 Forcella Scotch yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
1 O-ring albero inferiore O-ring (low sealing shaft) 1 FKM
12 Spina elastica esterna External elastic pin of the yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
13 Spina elastica interna Internal elastic pin of yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
14 Pistone Piston 2 Lega di alluminio Aluminium alloy
15* Supporto pistone Piston's support 4 P.T.E.E. carbo-graphite filled
16* Anello di tenuta Dynamic seal (piston) 2 Poliuretano Polyurethane
17 Perno Rotative sleeve 2 Lega di acciaio Steel alloy
18 Bussola Bush 2 Lega di acciaio Steel alloy
19% O-ring pistone Piston o-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
20 Supporto bussola inferiore Lower support bush 1 Resina acetalica Acetalic resins
21 Supporto bussola superiore Upper support bush 1 Resina acetalica Acetalic resins
22 O-ring albero superiore O-ring (upper sealing shaft) 1 FKM
23 Anello di supporto esterno External support ring 1 Resina acetalica Acetalic resins

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit
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COMPONENTI AGO CF8M "SR" INOX CF8M MICROFUSO: SR 15
AGO CF8M "SR" INOX CASTING CF8M COMPONENTS: SR 15

OMAL SpA.

MATERIALI MATERIALS MATERIALI MATERIALS
Pos Denominazione Denomination Q.ty Materiale Material Pos Denominazione Denomination Q.ty Materiale Material
1 | Cilindro Cylinder 1 | Acciaio inox Stainless steel 17 | Supporto superiore albero Upper shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resin
2* | Tappo o-ring Cap o-ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber| | 18 |Supporto inferiore albero Lower shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resin
3 | VDI/VDE Basetta Plate (optional) 1 | Acciaio inox Stainless steel 19 | Bussola di supporto Support bush 2 | Resina acetalica Acetalic resin
4 | Basetta NAMUR NAMUR plate 1 | Acciaio inox Stainless steel 20 | Spina elastica esterna External elastic pin of theyoke | 1 | Lega d'acciaio Steel alloy
5 | Albero Shaft 1 | Acciaio inox Stainless steel 21 |Spina elastica internal Internal elastic pin oftheyoke | 1 | Lega d'acciaio Steel alloy
6 | Vite Screw 6 | Acciaio inox Stainless steel 22 |Pistone Piston 2 | Lega d'alluminio Aluminium alloy
7 | Tappo Cap 2 | Acciaio inox Stainless steel 23* | Dischetto di supporto Piston’s support 4 | PT.FE. carbo-graphite filled
8 | Dado Nut 2 | Acciaio inox Stainless steel 24* | Anello di tenuta Dynamic seal 2 | Poliuretano Polyurethane
9 | Vite di precarica molla Spring loading screw| 2 | Acciaio inox Stainless steel | | 25* | O-ring pistone Piston o-ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
10 | Contenitore molla Spring cap 2 | Lega d'acciaio Steel alloy 26 | Perno Rotative sleeve 2 | Legadiacciaio Steelalloy
11 | Molla Spring 2 | Lega d'acciaio Steel alloy 27 |Bussola Bush 2 | Lega d'acciaio Steel alloy
12 | O-ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber| | 28 |O-ring 1 | FKM
13 | Vite Screw 4 | Acciaio inox Stainless steel 29 | O-ting 1 | FKM
14 | Seeger 1| Acciaio inox Stainless steel 30 | Anello di supporto esterno External supportring| 1 Resina acetalica Acetalic resin
15 | Rondella Washer 1 | Acciaio inox Stainless steel | | 31 |NAMURo-ring 2| Gomma nitrilica Nitrilic rubber
16 | Forcella Scotch yoke 1 | Lega d'acciaio Steel alloy * Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit
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COMPONENTI AGO CF8M "SR" INOX CF8M MICROFUSO: SR 30 + SR 240
AGO CF8M "SR" INOX CASTING CF8M COMPONENTS: SR 30 + SR 240

MATERIALI MATERIALS

MATERIALI MATERIALS

Pos Denominazione Denomination Q.ty Materiale Material Pos Denominazione D tion Q.ty Materiale Material
1 |Cilindro Cylinder 1 | Acciaio inox Stainless steel 15 |Supporto albero inferiore Lower shaft support| 1 |Resina acetalica Acetalic resin
2* |Tappo o-ring Cap o-ring 2 |Gomma nitrilica Nitrilic rubber 16 | Supporto albero superiore Upper shaftsupport| 1 |Resina acetalica Acetalic resin
3 | Albero Shaft 1 | Acciaio inox Stainless steel 17 | Forcella Scotch yoke 1 |Lega diacciaio Steel alloy
4 |Vite Screw 6 | Acciaio inox Stainless steel 18 | Spina elastica esterna External elastic pin of yoke| 1 |Lega di acciaio Steel alloy
5 |Tappo Cap 2 | Acciaio inox Stainless steel 19 | Spina elastica interna Internal elastic pin ofyoke| 1 |Lega diacciaio Steel alloy
6 | Vite di precarica molla Spring loading screw 2 | Acciaio inox Stainless steel 20 | O-ring albero superiore O-ring upper sealing shaft| 1 | FKM
7 | Dado Nut 2 | Acciaio inox Stainless steel 21 | O-ring albero inferiore O-ring low sealing shaft, 1 |FKM
8 | Contenitore molla Spring cap 2 |Lega diacciaio Steel alloy 22 | Pistone Piston 2 |Legadialluminio Aluminium alloy
9 |Molla Spring 2 |Lega diacciaio Steel alloy 23*| Supporto pistone Piston’s support 4 | PT.RE. carbo-graphite filled
10 | O-ring 2 |Gomma nitrilica Nitrilic rubber 24*| Anello di tenuta Dynamic seal 2 |Poliuretano Polyurethane
11 | Seeger 1 |Lega di acciaio Steel alloy 25 | Perno Rotative sleeve 2 |Legadiacciaio Steel alloy
12 |Rondella Washer 1 |Lega diacciaio Steel alloy 26 |Bussola Bush 2 |Legadiacciaio Steel alloy
13 | Supporto bussola inferiore Lower supportbush| 1 |Resina acetalica Acetalic resin 27%| O-ring pistone Piston o-ring 2 |Gomma nitrilica Nitrilic rubber
14 | Supporto bussola superiore Uppersupportbush| 1 |Resina acetalica Acetalic resin 28 | Anello di supporto esterno External supporto-ting| 1 |Resina acetalica Acetalic resin

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit
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. 415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE

..
-

COMPONENTI AGO 316 "DA" E "SR" 316 DA BARRA
AGO 316 "DA" AND "SR" FROM BAR COMPONENTS

OMAL SpA.

MATERIALI MATERIALS MATERIALI MATERIALS

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit

656

Pos Denominazione D tion Q.ty Materiale Material Pos Denominazione D tion Q.ty Materiale Material
1 | Cilindro Cylinder 1 |Acciaio inox Stainless steel 18 | Rondella spessoramento Washer 1 |Acciaio inox Stainless steel
2 |Pistone Piston 2 | Legadialluminio Aluminium alloy 19 |Seeger 1 | Acciaio inox Stainless steel
3 |Tappo Cap 2 | Acciaio inox Stainless steel 20 | Fascetta di supporto inferiore Lower shaftsupport| 1 | PT.E.E. carbo-graphite filled
4 | Albero Shaft 1 | Acciaio inox Stainless steel 21 | O-ring albero inferiore O-ring 1 |FKM
5 |Forcella Scotch yoke 1 |Lega diacciaio Steel alloy 22*| O-ring tappo GD O-ring 2 |Gomma nitrilica Nitrilic rubber
6 | Bussola scorrim/supporto Bearing shaft 1 |Resina acetalica Acetalic resin 23 | Viti Screws 8 | Acciaio inox Stainless steel
7 | Anello di supporto superiore Upper shaftsupport| 1 |Resina acetalica Acetalic resin 24 | Grano di regolazione Grub screws 2 | Acciaio inox Stainless steel
8 |Bussola di scorrimento Bearing shaft 1 |Resina acetalica Acetalic resin 25 | O-ring regolazione O-ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
9 |Spina elastica est. Ext.elastic pin 1 |Lega diacciaio Steel alloy 26 | Controdado Adjusting nut 2 | Acciaio inox Stainless steel
10 | Spina elastica int. Int.elastic pin 1 |Lega diacciaio Steel alloy 27 | Flangia di fissaggio Fixing flange 1 | Acciaio inox Stainless steel
11 | Bussola acciaio Steel bush 2 |Lega diacciaio Steel alloy 28 | Viti Screws 4 | Acciaio inox Stainless steel
12 | Perno Rotative sleeve 2 |Legadiacciaio Steel alloy 29*%| O-ring tappo GS O-ring 4 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
13*| Anello di tenuta Dynamic seal 2 |Poliuretano Plyurethane 30 | Cilindro distanziale Cylinder spacer 2 | Acciaio inox Stainless steel
14* | Dischetto supporto Support disk 4 | PT.EE. carbo-graphite filled 31 | Molla Spring 2 |Lega diacciaio Steel alloy
15%| O-ring del pistone O-ring 2 |Gomma nitrilica Nitrilic rubber 32 | Contenitore molla Spring cap 2 | Legadialluminio Aluminium alloy
16 | O-ring albero sup. O-ring 1 |FKM 33 | Viti di precarica molla Spring loading screw | 2 | Acciaio inox Stainless steel
17 | Anello supporto est Thrust bearing 1 |Resina acetalica Acetalic resin

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit




415 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS TABLE

COMPONENTI AGO AI105 "DA" E "SR" A105 DA BARRA
AGO AIO5 "DA" AND "SR" FROM BAR COMPONENTS

MATERIALI MATERIALS MATERIALI MATERIALS

OMAL SpA.

.
-

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit

Pos Denominazione D tion Q.ty Materiale Material Pos Denominazione D tion Q.ty Materiale Material
1 | Cilindro Cylinder 1 |Acciaio Steel alloy 18 | Rondella spessoramento Washer 1 | Acciaio inox Stainless steel
2 | Pistone Piston 2 |Legadialluminio Aluminium alloy 19 | Seeger 1 | Acciaio inox Stainless steel
3 |Tappo Cap 2 | Acciaio Steel alloy 20 | Fascetta di supporto inferiore Lowershaftsupport | 1 | PT.F.E. carbo-graphite filled
4 | Albero Shaft 1 | Acciaio inox Stainless steel 21 | O-ring albero inferiore O-ring 1 |FKM
5 |Forcella Scotch yoke 1 |Lega diacciaio Steel alloy 22*| O-ring tappo GD O-ring 2 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
6 | Bussola scorrim/supporto Bearing shaft 1 |Resina acetalica Acetalic resin 23 | Viti Screws 8 |Acciaio inox Stainless steel
7 | Anello di supporto superiore Upper shaftsupport| 1 |Resina acetalica Acetalic resin 24 | Grano di regolazione Grub screws 2 | Acciaio inox Stainless steel
8 |Bussola di scorrimento Bearing shaft 1 |Resina acetalica Acetalic resin 25 | O-ring regolazione O-ring 2 |Gomma nitrilica Nitrilic rubber
9 |Spina elastica est. Ext.elastic pin 1 |Lega di acciaio Steel alloy 26 | Controdado Adjusting nut 2 | Acciaio inox Stainless steel
10 | Spina elastica int. Int.elastic pin 1 |Lega diacciaio Steelalloy 27 | Flangia di fissaggio Fixing flange 1 | Acciaio Steel alloy
11 | Bussola acciaio Steel bush 2 |Lega diacciaio Steel alloy 28 | Viti Screws 4 | Acciaio inox Stainless steel
12 | Perno Rotative sleeve 2 |Legadiacciaio Steel alloy 29*| O-ring tappo GS O-ring 4 | Gomma nitrilica Nitrilic rubber
13*| Anello di tenuta Dynamic seal 2 |Poliuretano Plyurethane 30 | Cilindro distanziale Cylinder spacer 2 | Acciaio Steel alloy
14* | Dischetto supporto Support disk 4 | PT.FE. carbo-graphite filled 31 |Molla Spring 2 |Lega diacciaio Steel alloy
15*%| O-ring del pistone O-ring 2 |Gomma nitrilica Nitrilic rubber 32 | Contenitore molla Spring cap 2 | Lega dialluminio Aluminium alloy
16 | O-ring albero sup. O-ring 1 |FKM 33 | Viti di precarica molla Spring loading screw | 2 | Acciaio inox Stainless steel
17 | Anello supporto est Thrust bearing 1 |Resina acetalica Acetalic resin

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit
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__‘ 415 + PNEUMATIC ACTUATORS > AGO COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

COMPONENTI AGO TWO STAGE DOSATORE: DDN 30 + DDN 480
AGO TWO STAGE COMPONENTS: DDN 30 + DDN 480
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.. 416 - PNEUMATIC ACTUATORS > AGO - SPECIAL VERSION ON REQUEST - DOUBLE ACTING "DA" OMAL S.p.A.

AGO - Versioni speciali a richiesta - doppio effetto "DA"
AGO - Special version on request - double acting "DA"

| codici indicati fanno riferimento agli attuatori in alluminio. The codes indicated refer to the aluminium actuator.

ATTUATORI DOPPIO EFFETTO CON VERNICIATURA EPOSSIDICA DOUBLE ACTING ACTAUTOR WITH EPOXY PAINTING

DAs8 DAN15 DAN15 DAN30 DAN30 DAN45 DAN45 DAN60 DAN60 DAN106 DAN120
FO3 Fo3 F04 F03-FO5 F04 Fo4 F03-F05 F04 F05-F07 F05-F07 F05-F07
DA008V01S | DANO015V11S DANO015V12S | DAN0O030V11S DANO0030V12S DANO0045V11S DANO0045V12S DANO0060V11S  DAN0060V12S DANO106V11S DANO120V11S
DAN180 DAN240 DAN360 DAN480 DAN720 DAN960 DAN960 DAN1440 DAN1440 DAN1920 DAN1920
FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10 F10-F12 F10-F12 F10-F12 F14 F12 F14 F12-F16 F14

DANO0180V11S | DAN0240V11S  DANO0360V11S = DAN0480V11S | DANO720V11S  DANO0960V11S A DAN0960V12S = DAN1440V12S DAN1440V11S  DAN1920V12S  DAN1920V11S

ATTUATORI DOPPIO EFFETTO ALTA TEMPERATURA (-20°C / +150°C) HIGH TEMPERATURE DOUBLE ACTING ACTUATOR (-20°C / +150°C)

DAN15 DAN15 DAN30 DAN30 DAN45 DAN45 DAN60 DAN60 DAN106 DAN120
FO3 F04 F03-F05 F04 Fo4 F03-F05 F04 F05-F07 F05-F07 F05-F07
DANO0015451S = DAN0015452S | DAN0030451S DANO0030452S = DANO0045451S | DAN0045452S DANO0060451S DAN0060452S A DAN0106451S DANO0120451S
DAN180 DAN240 DAN360 DAN480 DAN720 DAN960 DAN960 DAN1440 DAN1440 DAN1920 DAN1920
FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10 F10-F12 F10-F12 F10-F12 F14 F12 F14 F12-F16 F14

DAN0180451S = DAN0240451S  DAN0360451S DAN0480451S | DAN0720451S DAN0960451S = DAN0960452S | DAN1440452S DAN1440451S DAN1920452S | DAN1920451S

ATTUATORI DOPPIO EFFETTO BASSA TEMPERATURA (-50°C / +60°C) LOW TEMPERATURE DOUBLE ACTING ACTUATOR (-50°C / +60°C)

DAN15 DAN15 DAN30 DAN30 DAN45 DAN45 DAN60 DAN60 DAN106 DAN120
FO3 F04 F03-F05 F04 Fo4 F03-F05 F04 F05-F07 F05-F07 F05-F07
DANO0015551S ' DAN0015552S | DAN0030551S = DAN0030552S = DAN0045551S | DAN00455525 DANO0060551S  DAN0060552S A DAN0106551S  DANO0120551S
DAN180 DAN240 DAN360 DAN480 DAN720 DAN960 DAN960 DAN1440 DAN1440 DAN1920 DAN1920
FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10 F10-F12 F10-F12 F10-F12 F14 F12 F14 F12-F16 F14

DAN0180551S | DAN0240551S = DAN0360551S DAN0480551S | DAN0720551S  DAN0960551S = DAN0960552S | DAN1440552S DAN1440551S DAN1920552S | DAN1920551S

Arichiesta esecuzioni per taglie superiori On request executions for larger sizes
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417 + PNEUMATIC ACTUATORS > AGO - SPECIAL VERSION ON REQUEST - SPRING RETURN "SR" ACTUATORS OMAL Sp.A. e
I EE—————————————————————————
.
-

AGO - Versioni speciali a richiesta - semplice effetto "SR"
AGO - Special version on request - spring return "SR"

| codici indicati fanno riferimento agli attuatori in alluminio. The codes indicated refer to the aluminium actuator.

ATTUATORI SEMPLICE EFFETTO CON VERNICIATURA EPOSSIDICA SPRING RETURN ACTUATOR WITH EPOXY PAINTING

SRN15 SRN15 SRN30 SRN30 SRN53 SRN60 SRN90 SRN120 SRN180 SRN240 SRN360
F03-FO5 Fo4 F04 F05-F07 F05-F07 F05-F07 F07-F10 F07-F10 F07-F10 F10-F12 F10-F12
SRNO015V01S = SRNOO15V02S | SRNOO30VO1S = SRNO030V02S ' SRNO053V01S | SRNOO60VOTS = SRNOO90VOTS = SRNO120VO1S ' SRNO180VO1S = SRN0240VO1S = SRN0360V01S
SRN480 SRN480 SRN720 SRN720 SRN960 SRN960

F10-F12 F14 F12 F14 F12-F16 F14

SRN0480V01S = SRN0480V02S = SRNO720V02S = SRNO720V01S | SRN0960V02S = SRN0960VO1S

ATTUATORI SEMPLICE EFFETTO ALTA TEMPERATURA (-20°C / +150°C) HIGH TEMPERATURE SPRING RETURN ACTUATOR (-20°C / +150°C)

SRN15 SRN15 SRN30 SRN30 SRN53 SRN60 SRN90 SRN120 SRN180 SRN240 SRN360
F03-FO5 Fo4 F04 F05-F07 F05-F07 F05-F07 F07-F10 F07-F10 F07-F10 F10-F12 F10-F12
SRN0015450S = SRN0015452S | SRN0030450S = SRN0030452S ' SRN0053450S ' SRN0060450S = SRN0090450S = SRN0120450S = SRN0180450S = SRN0240450S = SRN0360450S
SRN480 SRN480 SRN720 SRN720 SRN960 SRN960

F10-F12 F14 F12 F14 F12-F16 F14

SRN0480450S = SRN0480452S = SRN0720452S | SRN0720450S = SRN0960452S = SRN0960450S

ATTUATORI SEMPLICE EFFETTO BASSA TEMPERATURA (-50°C / +60°C) LOW TEMPERATURE SPRING RETURN ACTUATOR (-50°C /+60°C)

SRN15 SRN15 SRN30 SRN30 SRN53 SRN60 SRN90 SRN120 SRN180 SRN240 SRN360
F03-FO5 Fo4 F04 F05-F07 F05-F07 F05-F07 FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10 F10-F12 F10-F12
SRN0015550S = SRN0015552S | SRN0030550S = SRN0030552S | SRN0053550S | SRN0060550S = SRN0090550S = SRN0120550S ' SRN0180550S = SRN0240550S = SRN0360550S
SRN480 SRN480 SRN720 SRN720 SRN960 SRN960

F10-F12 F14 F12 F14 F12-F16 F14

SRN0480550S = SRN0480552S = SRN0720552S | SRN0720550S = SRN0960552S = SRN0960550S

ATTUATORI SEMPLICE EFFETTO 40 PSI + 2,8 bar SPRING RETURN ACTUATOR 40 PSI + 2,8 bar

SRN15 SRN15 SRN30 SRN30 SRN53 SRN60 SRN90 SRN120 SRN180 SRN240 SRN360
F03-FO5 Fo4 Fo4 F05-F07 F05-F07 F05-F07 FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10 F10-F12 F10-F12
SRN0015441S | SRN0015442S = SRN0030441S = SRN0030442S = SRN0053441S = SRN0060441S ' SRN0090441S = SRN0120441S SRN0180441S SRN0240441S = SRN0360441S
SRN480 SRN480 SRN720 SRN720 SRN960 SRN960

F10-F12 F14 F12 F14 F12-F16 F14

SRN0480441S = SRN0480442S = SRN0720442S SRN0720441S | SRN0960442S = SRN0960441S

ATTUATORI SEMPLICE EFFETTO 50 PSI + 3,5 bar SPRING RETURN ACTUATOR 50 PSI + 3,5 bar

SRN15 SRN15 SRN30 SRN30 SRN53 SRN60 SRN90 SRN120 SRN180 SRN240 SRN360
F03-FO5 Fo4 Fo4 F05-F07 F05-F07 F05-F07 FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10 F10-F12 F10-F12
SRN0015455S | SRN0015456S = SRN0030455S = SRN0030456S = SRN0053455S = SRN0060455S = SRN0090455S = SRN0120455S = SRN0180455S = SRN0240455S | SRN0360455S
SRN480 SRN480 SRN720 SRN720 SRN960 SRN960

F10-F12 F14 F12 F14 F12-F16 F14

SRN0480455S = SRN0480456S = SRN0720456S = SRN0720455S | SRN0960456S = SRN0960455S

ATTUATORI SEMPLICE EFFETTO 60 PSI * 4,2 bar SPRING RETURN ACTUATOR 60 PSI + 4,2 bar

SRN15 SRN15 SRN30 SRN30 SRN53 SRN60 SRN90 SRN120 SRN180 SRN240 SRN360
F03-FO5 Fo4 Fo4 F05-F07 FO05-F07 F05-F07 FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10 F10-F12 F10-F12
SRN0015461S = SRN0015462S | SRN0030461S = SRN0030462S = SRN0053461S | SRN0060461S = SRN0090461S = SRN0120461S ' SRN0180461S = SRN0240461S SRN0360461S |L:) &
SRN480 SRN480 SRN720 SRN720 SRN960 SRN960 % |9
F10-F12 F14 F12 F14 F12-F16 F14 o) <DE
1]
SRN0480461S = SRN0480462S = SRN0720462S = SRN0720461S | SRN0960462S = SRN0960461S % Q

Arichiesta esecuzioni per taglie superiori On request executions for larger sizes
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. 418 - AGO PNEUMATIC ACTUATORS ACCESSORIES OMAL SpA.

ACCESSORI ATTUATORI PNEUMATICI AGO
AGO PNEUMATIC ACTUATOR ACCESSORIES

|

BOX DI SEGNALAZIONE CON FINECORSA
LIMIT SWITCH BOX

ELETTROVALVOLE
SOLENOID VALVES

OPERATORE MANUALE DI SBLOCCO
MANUAL OVERRIDE WITH HAND WHEEL

ELETTROVALVOLE NAMUR
NAMUR SOLENOID VALVES
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418 - AGO PNEUMATIC ACTUATORS ACCESSORIES OMAL SpA. __‘

POSIZIONATORE ELETTROPNEUMATICO
(SICUREZZA INTRINSECA)
ELECTROPNEUMATIC POSITIONER
(INTRINSICALLY SAFE)

POSIZIONATORE PNEUMATICO
PNEUMATIC POSITIONER

FINECORSA DI PROSSIMITA'
PROXIMITY LIMIT SWITCHES

FINECORSA ELETTROMECCANICI
ELECTROMECHANICAL LIMIT SWITCHES

FINECORSA PNEUMATICI
PNEUMATIC LIMIT SWITCHES

PNEUMATIC

%)
[ad
2
<
2
=
Q
<

FINECORSA ANTIDEFLAGRANTI 112GD ExdIIC
EXPLOSION PROOF LIMIT SWITCHES 112GD ExdIIC

Per maggiori informazioni consultare Catalogo Accessori OMAL. For more information check the OMAL Accessories Catalogue.
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__‘ 419 - AGO PNEUMATIC ACTUATORS CERTIFICATES

»\pwﬂl non élmrlque desliné a é-tre utilisé en al.mmphﬂifﬁs explosibles

)
Apparecehl rwﬂ cmmcr l‘k‘sfln«l’r ae esme unhuai i in atmosfera lemzlvl\m‘ﬂl" esplosiva

Directive 2014/34/UE
Directive 2014/ 34/E0 | Divettiva 2014/34/UE

ACCUSE DE RECEPTION D'UN DOSSIER TECHNIQUE
KNOWLEDGE RECEIPT OF TECHNICAL DOCUMENTATION
AVVISO DI RICEVIMENTO DEL FASCICOLO TECNICO

Hpgareil § Equipment | kpparecchistura :
PHELIMATIC ACTUATORS

Tupeit)d Type(s { Tiodlh:  DA-DAN-DANV-5R-5RH-SHNV-0B

@lIMthTe 5]

Marquige! Marking / Marcatura 1
1 2D Ex b IKC TAS ", Tl?! CobX

Dépanitaine | Applicant | Richiedente : OMAL S.p A,
Wia Ponte Nesver 11

b 25050 Rodengo Salanc (BS)

UHERIS, sopannme  natiié et WIRS, notified body sad  enided LRERK, crgansne moiificatn e Mestifkcata
Mostl s le  mumdro (080, wnder number 0080, I scoidance with con i 70080 confmemente agll articoll
conformdment aus itkies 1740 21 dla  anticies 17 and 31 of Councll Ditetive 17 & 21 cells Dvettiva 20171400E del
Difective  du Comell  Z0MACM/UE  NarlaEl of the 36 february 1094, Conssiso delllUione Eusopea del It Brbbeais
a 20 brier B14,  pomme réception  ackrowiodgm recept of file  accending TOM, confmma f ricerinents el fasriceln
da st : b b ot bed  chepiter ), W conlormita A HOGedura prevista nells

édure séorte su  chaswe 1, atiche 13 1) by H)of the Diective Fubiica 3, articola 11.1) by i della Diretzhea.
atiche 13 1751 9 de- la Biroctive,

A sechrigue nidirencie | decumentalion referenced | La dotumontasisne tecnica & riferimentn
AP TR dated 02709/ 2013 AP-18 dated C2/0H 2015 P18 dated 0LAOW Y

o owmlpde ww 0 memdo 1 tonsged uncier #
dreregntromert :

n" INERIS-EQEN 03499517,

e INERIS-EQFN O34%95/49, n° MERSS-EQEN 034995/19.

Dans be cades g cot ennegntremant, Yyahinthe scom of thececording, Hel quadre o quists regatssicas. ,
{THERIS o pas axamming le conesss IHERTS did o corprla &
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A ATEX (Pneumatic actuator ATEX compliance)
OMAL progetta e produce i propri prodotti in conformita alla direttiva ATEX,
la quale regola limpiego di apparecchiature in ambienti con atmosfere

esplosive.

OMAL designs and manufactures our products in accordance with the ATEX
directive, which regulates the use of equipment in explosive atmospheres.
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OMAL SpA.

CERTIFICATE

This certifies, that the company

Omal S.p.A.

Via Ponte Nuovo 11

25050 Rodengo Saiano (BS)
Italy

Is authorized to provide the product mentioned below

Description of product: Pneumatic scotch-yoke spring return and double acting actuator
series SR, SRN, DA, DAN

In accordance with: EN 61508:2010 Parts 1, 2, 4,5,6,7

Registration No 20 20293 01
Test Report No PS-23789-23-M-04
File reference 23789-04

Wmcﬁm

TV NORD Halia S.r.|. (TUV NORD Group) Cerro Maggiore, 2023-07-03
Via Turati, 70 20023 Cerro Maggiore (M1 Www.tuev-nord.it prodotto@tuev-nord.it

Validity
from  2023-07-03
until  2026-07-03

Please also pay attention to the information stated overfeaf
TNI-QF(IND-SIL-01)-14-Rev00_01_03_2020-Certificate_Type A

A SIL (Pneumatic actuator certificate)

Certificazione di conformita alla norma IEC 61508, del livello di sicurezza
funzionale del prodotto destinato ad essere integrato in sistemi con un livello
di integrita funzionale fino a SIL 3.

Certification in compliance with the IEC 61508 functional safety level requirements,
meant for products intended to be integrated in safety integrity level systems up
toSIL 3.
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OMAL S.p.A. Societa Benefit

Headquarter Via Ponte Nuovo, 11 - 25050 Rodengo Saiano (BS), Italy
Production Site Via Brognolo, 12 - 25050 Passirano (BS), Italy
Ph. +39 030 8900145 - Fax +39 030 8900423 - info@omal.it

OMAL USA Corp.

1835 Airport Exchange Blvd, Suite 100- 41018 Erlanger, (Kentucky), USA
Ph. +1 (859) 900-2108 - info@omal.com

OMAL Asia Pacific Ltd.

26/73, Moo 7, Racha Thewa Sub-district, Bang Phli District,
Samut Prakan Province, (Bangkok), Thailand
Ph. 02-117-1188 - info@omal.co.th

www.omal.com
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